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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ВІДКРИТОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ПАЙОВОГО 

ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ "НАДБАННЯ" ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 

АКТИВАМИ ''АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ'' 

активи якого перебувають в управлінні 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ 

З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ'' 
станом на 31 грудня 2024 року (за 2024 рік) 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка 

Учасникам та Керівництву 

Т оnариства з обмеженою 
відповідальністю «Компанія з 
управління активами «АРТ - КАПІТ АЛ 

МЕНЕДЖМЕНТ» 

Націонаш,ній комісії з цінних паперів та 

фондового ринку 

І1шшм заніюtвленим сторонам 

Ми провели аудит фінансової звітності ВІДКРИТОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО 
ПАЙОВОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ "НАДБАІ·ІНЯ" ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ В!ДПОВТЛАЛhНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 
"ЛРТ-КАПІТАJІ МЕНЕДЖМІ-:І-ІТ" (щші - Фонд), активи якого перебувають в управлінні 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ «АРТ - КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ)) (далі -Товариство), яка складається із 

Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2024 року, Звіту про фінансові 
результати (Звіту про сукупний дохід) за 2024 рі1<, Звіту про рух грошових коштів (за 
прямим методом) 3а 2024 рік, Звіту про власний 1сапітал за 2024 рік, та приміток до 
фінансової звітнос1'і, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова знітність, що додасться, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Фонду на З 1 грудня 2024 р., та його фінансові 
резу_1(ьтати і грошові потоки ·.ш рік, що закінчився :щзна•~сною датою, відвовідно до 
Міжнародних стандартів фінансово'( зnітності (далі• МСФЗ), та відповідає вимогам Закону 



України «Про бухгалтерський обJ1і1< та фінансову звітність в Україні)) від 16.07.1999р. 

No996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думк:11 

Ми провели аудит відповідно до «Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 

оп1яду, іш~юго надання впевненості та супутніх пос,1уr)), видання 2016~2017 років (МСА), 
прийнятих в якості Націона.:~ьпих стандартів аудиту рішенням Аудиторської nалати 

Укра'іни № 361 від 08.06.2018 року та Листом Державно'і установи «Органу суспільного 
11агляду за аудиторською діяльністю» від 16.01.2019 року № 4, для застосування до завдань, 

виконання яких здійснюється піс:1я І лиш1я 2018 року. 

Нашу відповідальність згідно з цими стандарта.'vfи викладено в розділі 

(<Відпові;щльність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. 

Ми є незалежними по відношенню до Фонду та Товариства згідно з Міжнародним 

кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів («Коде/\с РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашоr·о 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих 

вимог та Ко]\сксу РМСRБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. 

Сутrєва невизначеність, що стосу(їься безперервJІості діяль"ості 

Як зазначено в Примітці «Загальна інформація про фінансову звітність)) 

Фонд злійснював діяльність в умовах повномасштабноУ війни російської фслерації з 

Україною. Цей фактор створює суттєву невизначеність, що може поставити під значний 

сумнів здатність Фонду продовжувати свою ліяльність на безперервній основі та яка може 

вrтинути на майбутні операції і можливість збереження вартості його активів. Характер та 

масштаби таких подій та Хх можливі наслідки наразі є невизначеними. Вплив такої 

майбутньої невизн.:~ченості неможливо оцінити. Ця фінансова звітність не включає жодних 

корю-увань, які можуть виникнути в результаті такої невизначеності. Про 1·акі коригування 

буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути оцінені. 

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Ключові шпа1111и аудиту 

Ключові питання аудиту - пе питання, що, на наші нрофесійні судження, буни 

значущими під час нашоt'О аудиту фінансової звітності за поточний період. 

Проаналізувавши перелік всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 
найвищими повноваженнями, та питань, що ма.пи найбільше значення під час аудиту 

фінансової звітності поточного періоду, ми не ідентифікували ключові питання аудиту, які 

необхідно висвітлювати в нашому звіті. 

Інформація, що 11е є фінансовою зві·rніспо та звітом аудитора щодо Іfеї 

Управлінський персонал ТОВ «КУА «АРТ - КАПJГАЛ МЕНЕДЖМЕНТ» несе 
відповідальнісп, ·за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка 

1юдається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) згідно 

«Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління 

2. 
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акrивами та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондін, 
та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового 
ринку;) (Рішення НКЦПФР иід 02.10.2012 р. N~ 1343 із змінами). 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми 
не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації, У зв'язку 

з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, 
або чи пя інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо, на 
осноні прове,1{еної на:'vІи роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення 11ієї 
і11шої інфор:'vІації, ми зобов'язані 1юві,1(омити про ней факт. Ми не виявили таких фактів, які 

б необхідно було включити до нашого звіту. 

Відповща.1ьність управлі11ського 11ерсоналу та тих, кого надіJІено найвищими 

повноваже11нями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання 
достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему 
впутрішю,оrо контролю, яку управ:~інський персонал визначає потрібною д:rя того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внас,1ідок 

шахрайства або 1юмилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал Товариства несе 
ві;щовідальність за оцінку здатності Фонду продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі, розкриваючи, де це застосоrшо, питання, що стосуютьс.я безперервності діяльності, 
та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планус 
ліквідувати Фонд чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями (директор КУ А «АРТ - КАПІТ АЛ 

МЕНЕДЖМЕНТ»), несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування 

Фон;,у. 

Відповідальністh аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими ці:rями є отримання обrрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або поминки, та випуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обгрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, якщо воно існус. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обгрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються щ1 
ос11ові цісї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відновідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової 

звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, шо є достатніми 
та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може вю1ючати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні тверпження або нехтування заходами внутрішш~ого контролю; 

• отримусмо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 

для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

л.умки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

з 
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• оцінюємо прийнятність застосоuаних облікових політик та обгрунтованість 
облікових оцінок відповідних ро3криттів інформапії, зроблених улравлінським 

персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 

персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обпіку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 
нашому зніті аудитора до від11овідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 
якщо такі розкритгя інформації с неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

І'рунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяш,ність на 

безперервній основі; 
• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно 

з розкритrями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операпії та полії. що 
покш1дені в основу її складання, так, щоб дося1·ги достовірного подання. 

Ми повідо~1ляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разо~ з інптими 
питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 
аущпорські результати. включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також падаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, 

що ми виконали відловідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідом1rясмо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б обrрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо віднові,цних застережних заходів. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 

Даний розділ підготовлено на виконання вимог Рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку «Про затвердження Вимог до інформації, що стосується 
аудиту або опrяду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих 

товарних ринків, нагляд за якими 3дійснює Національна комісія з цінних ланерів та 

фондового ринку)) No 555 від 22,07.2021р. 

1. Думка аудитора щодо повного розкри1~rя юридичною особою інформації про 

кі11цевоrо бенефіціарного власника (у разі наявності) та структуру вJ1ас11ості станом 

на дату аудиту або огляду, від11овідно до вимог, встановле11нх Положенням про форму 
та зміст структури власності, затвердженим на.казом Міністерпва фінансів Украї111t 

від 19 березня 2021 року N 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 
червня 2021 року за N 768/3639 

Фонд не є юридичною особою та не має кінцевого бснсфіціарного власника, не розкриває 

інформацію про структуру влас1юсті. 

2. Інформаці11 11ро те, чи є суб'єкт господаршва1111я: 

контролером/учасником небанківської фіна11сової групи; 

11ідr1риємством, що становить суспільний інтерес. 
Фон,1 не є контролером/учасником небанківської фінансової групи; 

Фонд не відноситься до підприємств, що становлять суспільний інтерес. 
3. Інформація про наявність у суб'єкта господарювання материнських/дочірніх 
компаній із зазначенням найменування, оргапізаційно-правовоі' форми, 

місце]ІЩХОДЖСНІ-ІЯ. 

Станом на 3 l. l 2.2024 року у Фонда відсутні материнські/дочірні компанії. 
4. Думка аудитора щодо 11равидьності розрахунку пруде11цііі1111х 11оказш1ків, 

вспшов:1сних НО()Матпвно-nравоnим актом НКЦПФl• для відповідного ВJІі~У 

4 

1✓ 
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І 

І 

І 
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діяльності, за звітний період (для професійних учасників ринків капіталу та 

організованих товарних ринків) 
У відповідності до норм Положення Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку «Про затвердження Положення щодо пруденційних нормативів 
професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками» № 
1597 ві/~ О!. І 0.20 І 5р., дія Положення ноширюсться на професійних учасників фондового 
ринку, що провадять такі види діяльності як діяльність з управління активами 
інституційних інвесторів (діяльність з управління активами). Відповідно пруденційні 
показники Фондом не розраховуються. 

5. Повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) та 
ідентифікаційний код юридичної особи ком11анії з упранліJJня активами, яка управлпr 

активами ІСІ на звітну дату. 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ «АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ» 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 33540395 
6. 
КІФ). 

Повt1е найменування (у рюумінні Цивільного кодексу України) (для ПІФ та 

ВІДКРИТИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ПАЙОВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "НАДБАННЯ" 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІЛПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ "АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ" 

7. Тип, вид та клас фонду. 

Тип фонду - Відкритий; 

Ви,'1 фонлу - Спеціалізований; 
8. Дата та номер свідоцтва про в11сссння ію1естицій11ого фо11ду до Єдиного 

державного ресстру інститутів сnіш.1101·0 інвестування. 

Дата свідоцтва 30 вересня 2014 року; 
І !омер свідоцтна І 036-1 

9. Ресстраційний код за Єди11им державним респром інститутів сnіль11ого 

інвестування. 

Рссстраційш1й код за Єдиним державним реєстром інститутів спі.rтьного 

інвестування 2111036 
10, Строк діяльності і11нестпційноrо фонду. 

Бсзстроковиий строк діяльності фонду. 
11. Думка/висновок аудитора щодо дотримання вимо1· 1юрмативно-правових актів 
НКЦПФР, що регулюють порядок визначення вартості чистих активів ІСІ. 

На нашу думку, визначення вартості чистих активів Фонду, що здійснюв~аося 
Компанісю ·.J управління активами, відповідає вимогам Положення про порядок визначення 
вартості чистих активів інститутів спільного інвестування, затвердженого рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30.07.201 З № І 336. 
Вартість чистих активів Фонду станом на 31.12.2024р. становить 79,51 грн. на один 

сертифікат. 
12, Думка/висновок аудитора щодо відповідності складу та структури 

активів, що перебувають у портфелі ІСІ, вимогам законодавства, що висуваються до 

окремих видів ІСІ. 
На нашу думку, склад та структура активів, що перебувшоть у портфелі Фонду , 

відповідають вимогам Положення про склад та структуру активів інституту спільно1·0 
інвестування, затвер;(жсного рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку від 10.09.2013 No 1753. 
13. Думка/висновок аудитора стосовно дотримання вимог законодавства 

щодо суми витрат, які відшкодовуються за рахунок активів ІСІ. 
На нашу думку, склад та розмір витрат, які відшкодовуються за рахунок активів 

Фонду, в цілому відповідають вимогам Положення про склад та розмір витрат, що 
відшкодовуються за рахунок активів інституту спільного інвестування, затвердже~юго 

5 .,.,... ,, 
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11 
І 

І 
рішенням Наuіональної комісії з цінних паперів та фопдового ринку від 13.08.2013 No 1468. 
Інформацію про перевищення нормативу витрат встановленого Регламентом, та нро 
заплановане внесення змін до Рег,1аменту Фонду розкрито в Примітці 11 Дотримання 
Фондом вимог нормативно правових актів Комісії. 

14. Думка/висновок ау11итора щодо відповідності розміру активів ІСІ 
мінімальному обсяrу активів, встановленому законодавством. 

На нашу думку, розмір активів Фонду відповідає вимогам ст. 41, п.2 Закону 
України «Про інститути спільного інnестування» № 5080-VI від 05.07.2012 р. із змінами. 

15. Думка/висновок аудитора щодо пов'язаних сторін та операцій з ними, які 
не бу ли розкриті. 

На нашу думку, у фінансовій звітності Фонду за 2024 р. (Примітки 9 Розкриття 
інформації про пов'язані сторони) інформацію про пов'язані сторони розкрито rювною 
мірою у відповідності до вимог МСБО 24 Розкриття інформації про пов'язані сторони. 

Основні відомості про аудитора 

11овне найменvвання: Товаоиство з обмеженою вілповіда.ньністю «Аудиторська Фірма 
«Олеся»; 

ІлентюЬікаuШний код юриличної особи: 22930490: 
Місцезнахолження: Укоаїна. 03028. місто Київ. вvл. Сапепно•Слобілська. бv11инок 10. 
квартира 13 7. 
Вебсторінка/вебсайт суб'єкта av 11иторської діяльності: httos ://www .анd і to lesya •ki ev. сот/ 
Номео оеєс:rnапії v Реєстрі аулитоuів та сvб'єктів аvцитооської діяльності Розділ <<Сvб'єкти 
аудитооської діяльності» №1 4423: 
Номер реєстоаuії v Реєстрі аудитооіп та сvб'єктів аvлитоuської діяльності Роз11іл «Суб'єкти 
аvлитооської діяльності. які мають пuаво проводити обов'язковий аv11ит шінансової 
звітності» № 4423: 
Аvлитори. шо бuали vчасть в аvлитооській перевірці: 
Книш Ігор Володимирович, реєстраційний номер 102222. 

І.В.Книш 

б 

ь 



Додаток 1 
до Націокального положення (стандарту) бухгаптерського обліку 1 
"Загальн і вимоги до фінансової звітності" 

Дата (рік, місяць , число) 

ВІДКРИТИИ СПЕЦІАЛІЗОВАНИИ ПАИОВИИ ІНВЕСТИЦІИНИИ 

. ФОНД "НАДБАННЯ" ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
П~дпр~ємство ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ за ЄДРПОУ 

"АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ" 
Територія м .Київ, вуn. Протасів Яр, 8, прим.ЗО А 

Організаційно-правова форма господарювання - -------------Вид економічної діяльності Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти 

Середня кількість працівників2 

за КАТОТТГ1 

за КОПФГ 

з а КВЕД 

Коди 

2025 І 01 І 01 

35965644 

Uд80000000000980793 

64.30 

'

. Адреса , телефон 03038, м. Київ, вул. Протасів Яр, будинок № 8, корпус 30 А, (044) 490-51-83 
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати 

(Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) . 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці) : r за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2024 р. 

Форма №1 

І 
Актив 

Код На початок звітного 

рядка періоду 

1 2 з 

І . Необоротні активи 

Нематеріальні активи 1000 -

первісна вартість 1001 -

накопичена амортизація 1002 -

Незавершені капітальні інвестиції 1005 -
Основні засоби 1010 -

І первісна вартість 1011 -
знос 1012 -

Інвестиційна нерухомість 1015 -

11 

Довгострокові біологічні активи 1020 -

1-1овгостроковI фIнансовI 1нвестифі: 
1030 -

які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 

інші Фінансові і нвестиції 1035 -

І 
Довгострокова дебіторська з або ргован ість 1040 -

Відстрочені податкові активи 1045 -
Інші необоротн і активи 1090 -
Усього за розділом І 1095 -

І 
11. Оборотні активи 

Запаси - 11 оо -
Поточні біологічні активи 1110 -

І 
Дебіторська заборгованість за продукцію , товари, роботи, послуги 1125 -
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 11 зо -

за виданими авансами 

з бюджетом 1135 -

І 
у тому числі з податку на прибуток 1136 -

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 2 
Інша поточна дебіторська заборгованість 11 55 2 
Поточні фінансові інвестиції 1160 418 

11 
Гроші та їх еквіваленти 1165 326 
Витрати майбутніх періодів 11 70 -
Інші оборотні активи 1190 -

Усього за розділом 11 1195 748 

І 1200 . 
ІІІ. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 

Баланс 1300 748 

• 
• • 

Код за ДКУДІ 1801001 

На кінець звітного 

періоду 

4 

-

-
-

-
-
-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

8 
14 

230 
871 

-
-

1 123 

-

1123 



Пасив 
Код На початок звітного На кінець звітного 

рядка періоду періоду 

1 2 з 4 
І. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий} капітал 1400 50000 50 ооо 
Капітал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 3662 3538 

Емісійний дохід 1411 З 662 3 538 
Резервний капітал 1415 - -

r: 
Неrюзподінений прибуток (непокритий збиток) 1420 (342) -464453.54 
Неоплачений капітал 1425 (40 483) (39 859) 
Вилучений капітал 1430 (12 092) (12 092' 
Усього за розділом 1 1495 745 1123 

11. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
І нші довrостоокові зобов'язання 1515 - -
Довгостроков і забезпечення 1520 - -
Цільове фінансування 1525 - -
Усього за розділом 11 1595 - . 

ІІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків 1600 - . 

Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями 1610 - . 
товари, роботи , поспуrи 1615 - . 
розрахунками з бюджетом 1620 - . 
у тому числі з податку на прибуток 1621 - . 

розрахунками зі страхvвання 1625 - -
розрахунками з оплати прац і 1630 - . 

Поточна кредиторська заборгованість і з внутрішніх розрахунків 1645 2 . 
Поточн і забезпечення 1660 - . 
Доходи майбутніх періодів 1665 - . 
Інші поточні зобов'язання 1690 1 . 

Усього за розділом ІІІ 1695 з -
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними актива 

утримуваними для продажу, та грvпами виб~Р.3 ' на ~о . -
Баланс н.~ ,4"'j r>.~ ',.'і.ні i;/fi O i. 4 748 1123 

'{~(_з \nр,-.ВЛІІ І~~ f • · • _. \Вд.t.\И 
Директор ТОВ "КУА "АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕІ f ~~~\і .-~~ Петренко І. В. 

о ;•А і,f.JІJІІ.МЕІ-fТ z· ~ "" •• с ~ "' 
Головний бухгалтер ТОВ "КУА "АРТ-КАПІТАЛ МЕ ~с : ~~:lj,.~~;~ ~ ~ Христолюбова Т. Г. 

, . . . ..:о 1:.~110 змоз9_!) ,,,:t 
1 Кодиф1катор адмIнIстративно-територIальних одини~а, · ~2.1'~ .-.,_ У них громад . 
2 Визначається в поряд . встановленом центрат,ним fio л И , ЩО еаліз єде жавн політик с е і ку у ад р у р у у у ф р 

статис-п1ки . 
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Підприє'мство 

ВІДКРИТИИ СПЕЦІАЛІЗОВАНИИ ПАИОВИИ ІНlс\ЕСТИЦІИНИИ 

ФОНД "НАДБАННЯ" ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 

"АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ" 
(найменування) 

Додаток 1 
до Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 1 
"Загальні вимоги до фінансово і 

звітності" 

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ 

Коди 

20251 01 І 
35965644 

01 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за 2024 р. 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 
Форма №2 Код за ДКУАі 1801003 

За аналогічний 

Стаття 
Код За звітний період 

р,щка період попереднього 

року 

1 2 з 4 

Чистий дохід від реалізації продvкції (товарів, робіт, послуг) 2000 - -

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 - -

Валовий: 

прибуток 2090 - -
збиток 2095 - -

Інші операційні доходи 2120 9 2 

Адміністративні витрати 2130 - -

Витрати на збут 2150 - . 

Інші операційні витрати 2180 (77) (71) 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 

поибvток 2190 - -

збиток 2195 (68) (69) 

Доход від участі в капіталі 2200 - -

Інші фінансові доходи 2220 35 31 

Інші ДОХОДИ 2240 99 124 

Фінансові витрати 2250 - . 

Втрати від участі в капіталі 2255 - -

Інші витрати 2270 (188) (57) 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 2290 - 29 

збиток 2295 (122) -

Витрати (дохід) з податку на прибvток 2300 - -

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - -

Чистий фінансовий результат: 

прибуток 2350 - 29 

збиток 2355 (122) -

11. СУКУПНИЙ ДОХІД 
За аналогічний 

Нс;1ймекування показника 
Код За ~вітний період 

рядка період поnередньоrо 

РОКУ 

1 2 з 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - .. 

Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибvток, пов'язаний з іншим сvкупним доходом 2455 - -

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сvкvnний дохід (сvма Рядків 2350, 2355 та 24601 2465 (12іІ 29 



ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 
За аналогічний 

Найменування nоRазника 
Код За звітний п,еріод 

рядка 11еріод попередньоrо 

року 

1 2 з 4 

Матеріальні затрати 2500 - -
Витрати на оплату праці 2505 - -
Відрахування на соціальні заходи 2510 - -
Амортизація 2515 - -
Інші операційні витрати 2520 77 71 

Разом 2550 77 71 

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

Назва статті 

Середньорічна кількість п остих акцій 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 
Чистий приб ок (збиток) на одну п ос акцію 
Скоригований чистий nриб ток (збиток) на одну просту ак 

ивіденди на одну прос 

Директор ТОВ "КУА "АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМ 

Код 

рядка 

2 
2600 
2605 
2610 

За звітний 

період 

з 

а аналоr~чнии 

період 

nопередньоrо 

рок 

4 

Петренко І. В. 

Христолюбова Т. Г. 

( 
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Додаток 1 
до Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 1 
"Загальні вимоги до фінансовоі 

звітності" 

Дата (рік, місяць, число) 2024 12 31 
за ЄДРПОУ 35965644 

J Підприємство 
ВІДКРИТИИ СПЕЦІАЛІЗОВАНИИ ПАИОВИИ ІНІ:!І::СІИЦІИНИИ 

ФОНД "НАДБАННЯ" ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 

"АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ" 

' ! 

І 

І 

І 

11 
І 

-
І 

• 
ІІІ 

{наймонуваннн) 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

за 2024 р. 
Форма №З 

Стаття 
Код 

рядка 
За звітний період 

1 2 з 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 
Повернення податків і зборів 3005 
у тому числі податку на додану вартість 3006 

Цільового фінансування 3010 
Інші надходження 3095 

Іt>итрачання на оплату: 

Товарів (робіт, послуг) 3100 
Праці 3105 
Відрахувань на соціальні заходи 3110 
Зобов'язань із податків і зборів 3115 

Інші витрачання 3190 
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 

11. 1-'ух кошТІв у результат~ 1нвестиц1ино·1 д1яльносТІ 
Надходження від реалізаціі: 

фінансових інвестицій 3200 
необоротних активів 3205 
Надходження від отриманих: 

відсотків 3215 
дивідендів 3220 
Надходження від деривативів 3225 
Інwі надходження 3250 
Витрачання на придбання: 

фінансових інвеспщій 3255 

необоротних акти вів 3260 
В11плати за деривативами 3270 

Інші платежі 3290 
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 

ІІІ. Рух КОШТІВ у результаті ф1нансово1 ДІЯЛЬНОСТІ 

Надходже11ня від: 

Власного капіталу 3300 
Отримання позик 3305 

Інші надходження 3340 
Витрачання 11а: 

Викуп власних акцій 3345 

Погашення позик 3350 

Сш1ату дивідендів 3355 
Інші платежі 3390 
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 
Залишок коштів на початок року 3405 
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів --= д.W,Q 
Залишок коштів на кінець оокv A)V",.,\),~ ~ ~Jt(S' •t,,,. 

f;jf/~,s.-~~~ -№ ~ ~СІ 'f-_0• ,~ • • А -

Директор ТОВ "КУА "АРТ-КАПІТАЛ МЕН,." ~.t ~~\'1~~"4\~~ r: 
- -; "' _.~'\:~\'{~ -11 ~ '" .. ~~.~~ о .,. 

~ ~~ ~ ~ 

Гоповний бухгалтер ТОВ"КУА"АРТ-КАПІТАJ \ ~ .§ / 
-:s, '~""' ?,~~ е"4' 

~v о+ 
еь;,аоіїїі\9 d-

Код за ДКУД 1801004 

За аналогічний період 

попереднього рокv 

4 

-
-
-

-

-

(87) (70) 
- -
- -
- -
-

(87) (70} 

100 -
- -

29 31 
-
-

- -

- -
- -
- -

- -

129 31 

500 -
-
-

-

-
- -

-
500 -
542 (39) 
326 364 

з 1 

871 326 

Петренко І. В. 

Христолюбова Т. Г. 



І 
} 

} 

J 

І 
11 

} 

І 

І 

І 

І 
І 

І 

11 

Підприємство 

Додаток 1 
до Національного гюложення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 1 
"Загальні вимоги до фінансової 

звітності" 

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ 

2025 

ВІДКРИТИИ СПЕЦІАЛІЗОВАНИИ ПАИОВИИ ІНВЕСТИЦІИНИИ ФОНД 

"НАДБАННЯ" ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АРТ-КАПІТАЛ 

МЕНЕДЖМЕНТ" 

(найменування) 

Звіт про власний капітал 

за 2024 р. 

Коди 

І 01 І 01 
35965644 

Форма №4 Код за ДКУд! 1801005 

Зареєст-
Не роз л оді-

Код 
рований Калітал у 

Додатко- Резер!'І- лений Неопnа- Вилуч,,. 

Стаття рядка вий ІІИЙ прибуток чений ІІИЙ 
(пайовий) дооці11ках 

калітал капітал (непокри- капітал капітал 
капітал 

тий збиток) 

1 2 з 4 5 6 7 8 9 
Залишок на початок року 4000 50 ооо - З 662 - (342\ (40 483) (12 092) 
Коригування : 
Зміна обліково1 політики 4005 - - - - - - -
Виправлення помилок 401 0 - - - - - - -

Інші зміни 4090 - - " - - - -
"кориговании залишок на початок 

4095 50 ооо З 662 (342) (40 483) (12 092) 
року 

- -
Чистий прибуток (збиток) за звітний 

4100 {122) 
період 

- - - - - -
ІІІWИЙ сукупний дохід 

4110 
за звітний лєріод - - - - - - " 

Розподіл лрибутку : 
Виплап, власникам (дивіденди) 4200 - - - " - - -

Спрямування прибутку до 
4205 -

зареєстрованого капіталу 
- - - - - -

Відрахування до резервного 
4210 -

капіталу 
- - - - - -

Внески учасників: 

Внесю1 до капіталу 4240 - - (1 24) - - 624 -

Погашення заборгованості з 
4245 

капіталу 
- - - - - - -

Вилучення каnітаnу: 

Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - -
Перепродаж викуплених акцій 

4265 
(часток) 

- - - - - - -
Анулювання викуплених акцій 

4270 -
(часток) 

- - - - - -
В~лучення частки s капіталі 4275 - - - - - - -

Інш1 змjн и в капіталі 4290 - - . - - - -

Разом змін в капіталі 4295 - -- . '-lllf. 24 - (122} 624 -
Залишок 11а кінець рокv 4300 50 ооо 4,:_ ~j '·:~ -~~ і!;,.:;.:;._•3 !ІІіІІ - 1 464) (39 859) (12 092) 

{ ~

1 

ммн~~~ ~ «КО дВЛІННЯ. , '° v/ 3,ynp . 
Директор тов "КУА "АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМ rнf ~мmе~І~ (\ ,. Петренко І. В. 

*tl ~др,т:1tдn1т~'( ~ -

//' о " , іщmМЄ. ,. 
~~~Щ1'..;.~ : 

Головний бухгалтер ТОВ "КУА "АРТ-КАПІТАЛ М ~ •·•• - ~І~оt~• • Oi Христолюбова Т. Г. 
~'.)0395 -t .. 

4-'Ь . ~ І ourr(i c:/tov-
/ 

Всього 

10 
745 

-
-
-

745 

{122) 

-

-
-

-

500 

-

-

-

. 

-
-

378 
1 123 

І·''· _.,,, . 

і ,,·. 



' І 

f Підприємство , 

Додаток 1 
до Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 1 
"Загальні вимоги до фінансової 

звітності" 

Дата (рік, місяць , число) 

за ЄДРПОУ 

2024 

ВІДКРИТИИ СПЕЦІАЛІЗОВАНИИ ПАИОВИИ ІНВЕСТИЦІИНИИ ФОНД 

"НАДБАННЯ" ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІД[JОВІдАЛЬН ІСТЮ 

"КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АРТ-КАПІТАЛ 

МЕНЕДЖМЕНТ" 

(найменування) 

Звіт про власний капітал 

за 2023 р. 

Коди 

І 01 І 01 
35965644 

Форма №4 КодзаДКУд! 1801005 

І 

Зареєст-
Нерозлоді-

Код Додатко- Резерв- лений Heonnil- Вилуче-

Стаття рядка 
рований Капітал у 

вий ний прибуток чений ний Всього 
(пайовий) дооцінках 

капітал капітал (непокри- каnітаn капітіІл 
капітаn 

тий збиток) 

1 2 з 4 5 6 7 8 9 10 
Залишок на початок року 4000 50 ооо - З 662 - (371) (40 483) (12 092) 716 
Кориrува11ня : 
Зм і11а облікової по літи ки 4005 - - - - - - - -

Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -
Інші зміни 4090 - - - - - - - -

' 
ІL.Іfориrовани111 зал111щок на початок 

4095 50 ооо 3 662 (371) (40 483) (12 092) 716 - -
року 

Чистий прибуток (збиток) за звітний 
4100 29 - - 29 

період 
- - - -

Інwий сукупн111й дохід 
4110 

за звітний період 
- - - - - - - -

Розподіл прибутку : 

Виплати власникам (дивіденди) 4200 - - - - - - . 

Спрямування прибутку до 
4205 - - - - - - -

зареєстрованого капіталу 

Відрахува11ня до peзeps11oro 
4210 - . - - - " -

капіталу 

Внески учасників: 

Внески до капіталу 4240 - - . - - - - -

Погашення заборгованості з 
4245 - - - - - - -

капіталу 

Вилу<1ення капіталу: 

І 
Викуп акцій (часток) 4260 - - - . " - -
Перепродаж викуплених акцій 

4265 - - - - " -
(часток) 

І 
Анупювання викуrтених акцій 

4270 - - - . " - -
(часток) 

Вилучення частки в капіталі 4275 - - - - - - . 

Інші зміни в капіталі Л?ОО - - - - - -
Разом змін в капітаnі .,а;,::·"' і f 6429S:<- ~ ~l' .. - - - - 29 - - 29 

І 

І 

І 

Залишок на кінець року и ~ :;.;р.~-;~ ;.i:"Ч}n_,, .,_"Q,50 ооо - 3 662 - 1342' (40 483) (12 092) 745 r.~~~' Керівник .t- :'J•~~ \\~\\._ . !О ко І .В. 
'< • ~ "' - -.1"~0 

Головний бухгалтер ;,""-':~, ... ,. ••~~ J.~ <о:-· -nюбова Т.Г. 
~ -~ ,Jf":."~,~'I>"'" Оі 
У"\) ' ' ~(1,1,:,\~~()?,<!'Ь ' 

.,,. . wi"?,?.i:,c!l"t.l,,. . 
,,, ~~- 0 

<,-~;,. • • ov> 
Ь-,воu1110 ,;;J-

. .// 
І 



І 

І 

І 

• 

При.ніт«и до фіmтс:щтї зпіт11ості за рік, що ЗlfІ(іt1ч1тс:л 31 грудпя 2024року 

J. Інформація npo фонд 
13ЩКРИТИЙ СПF:Т (ІЛЛІЗОRЛІ ІИЙ ПАЙОВИЙ JI ШЬСТИЦІЙНИЙ ФОJ Щ «І JAL(ьAI 11 І Я» 

ТОRАРИСТІ3А З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДЛЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 

АКТИRЛМИ «APT-KAlllTAJI МСНСДЖМЕНТ>) (надалі - Фонд) провадить свою діяльність 

відповідно ,г~о [~иr1і.11,ного кодексу України, J ·оснодарськот кодексу України, Закону України 
«llpo і11ститути спі,11:,ного інвестуванню>, Закону України «ІІро цінні 1~а11ери та фондо11ий ринок» 
та чинно1·0 законодавства України, 11орматиrшо-праr1ових актів На11іона..11,1юї комісії 3 цінних 

папсрі11 та фондового ринку (нал~1і - Комісії), Регламе1пу та шrутрішніх іlОКУ'•Іентів Фонду. 

Основною метою діяльності Фонду є діш1ьність зі с11іJ1ьно1·0 ін11естування, JІка нровадиться ГІ 

інтересах і за рахунок учасників Фонду шляхом емісії цінних паперів Фонду 3 метою отримання 

прибутку віп, тс1а,1"(сння коштів. за;1учсних 1:1ід їх розміщення у uі1ші nапсри інших сміте11тів, 
корпоратив11і праRа, 11ерух0\1іст~, та ішлі а~,ТИRИ дозr1олс11і законо,rщr1спюм Украї11и та rюрмативно-

11равови.\ІИ актами Комісії. Дія.1ьніст1, і·1 сліт,~юго і11вестувш111я є виключною діяJІьністю Фон,Jу. 

!Оридична адреса Фонду: 03038, м. Київ, вул . Протш:ів Яр,8 , 11ри.,1. 30 А 
Фонд не r ко1пролероr-.1/учасником 1rсба11кіr1с1,кої фі11а11соrюї групи чи підприємствш,1 , що 

становить суспільний інтерес. 

ТОRЛРИСТВО З ОІ.;МЬЖLІІОІО UЩIIOUЩAJlbll!CTIO <,КОМПАІІІЯ З УПРЛRЛІННЯ 

АКТИUАМИ ((АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ» (надалі - КУ А), код СДРІ !ОУ 3351\0395, яка л.іс 
на пі,СLстаГІі Лі1(е111ії На11іо11ал1,11ої комісії з 1 1і111rих папсріГІ та фоr111,огюго рш1ку на '3дійl:ненш~ 

професійної ді;1льності на фондо1:10.\1у ринку - ,Jін.11t,1юеті з упр:щлі1111я активами інституційних 
інвесторів (діяльності :i управління актива;,..ш), номер і дата ІІ]НІИН)ПЛІ рі11rс1111я: N~960 від 
07.07.20 15 року, строк дії необмежений, упрап,1яс і с1с1ал:аr фі11а11сову звітність Фонду. 

КУ А :щійснюr упраюі1111я капіталом Фонду '.J метою дося1·нення насту11ю1х 11іпсй: 

• зберегти спроможність Фонду Пf.ЮіЮГІжувати свою лjяльність так, щоб ні н ІJал.ал і 
3абе:знеl1ував дохід д,1я учасників Фонцу та виплати і11111им заr1ікавле1111м сторона.ч; 

• 1абезпечити 11алежr1ий прибуток учас11ика\1 Фонду. 

Керівництво КУ А здійснює ои11щ стру1пури 1<апіталу що\1ісяч110. І Іри uьому ксрі1:1ниuтно КУЛ 

ана.:1ізує доходність інвестиційних інструментів ·1·а притаман11і їм ризики і :,дійl:нює 3а 1ютрсби 
реструктуриза11ію. При виборі активів :!а щ1инuиrюм «рюик - доход111ст1,>>, псреnага нада,:тьсJІ 

надійності інвестиційних інструмснтін. 

2. Загал~,на іпфор:wація прn фінансову :шітпісп, 

Фі11а11сова звіт11іст1, Фо11;1у с фі11а11совою ·.шітністю -;аr·а;1ьно10 11риз11ачс1111я , яка сформована '3 

мстою достовірно10 1кщанюr фінансоnо1'0 стану, фі11а11сов11Х ре:,ультатів діш1ьності та грошових 

потоків Фо11ду для 3адоволення інфор\tаційних 11отрсб 1нирокого 1сола користувачів 11ри нрийн,-~тгі 
. . 

ними економ~чних р1шень. 

Концептуальною основою фінансової з1~іт1юсті Фо11ду за рік, що шкінчивсн 31 1·руд11я 2024 
року, с Між11арол11і ста11/1,арти фішн1сової :~вітності (МСФ3), 1.ключаrочи Міжнародні стандарти 
бух~-шперськuго обліку (МСЬО) та Т,1уr.1а•1с111~я (КТМФЗ, ПКТ), видані Ра,1ою 1 Між11аро.і-1НИХ 

cтar1,'l,apтir1 бухгалтерс1,кого оlі1іку (PM(!JO), в редакції_ офіцій1ю оприлюдненій станом 11а 3 І 

грудня 2024 року на в~б-сайті Міністерства фінаr1сіn Украї11и. 

Що стосується умо11 функціонува1111я, ризикіn, попітичної та скономі1шої ситуа11ії в Україні, 

слід 3,пначити - д;1я сю1а,uанн,1 МСФЗ-звітності в у:-.ювах воf:ш-ю~·u Ст[Іну було проr1еле1ю рнд 

11еr1ілІ(лал,11их :шхол:ів, а саме: оцінка Gе.:111ерервності діял1,11ості, річІІа і11вентарюаuін ЛІ .\ю11ітори11 г 

облікових оцінок. переоцінка активів і зобон' :,на1н,, що облі1<овуються ·3а с1rравсдлиr1ою варлстю. 

пі111,готовка л,одаткових (воєнних) оцінок . 

Кt.:рі1111111111ю І ( \В <1І<'у;\ « ЛРТ-КЛПІТАЛ М[І·JLДЖМІ:І ІТ>) , 1111 1 : 1ії1,,111)1· ~11р:11\.:1111ш1 

;\klTll'.,l~HI (IJ1111.:1y. 11 \1,:;1,:1' СІ\(11:1· 1-(1\·ІІІі.'Іl'ІІІІ.іЇ, І\ІІ··\11:Іr·. 11111 Іj]ІІІ',:і.!Іі1:·11, 1,1 ІІ1 У ~1:111 , ,~; p, j j'1,:1,i;,·,p.11:-,; .LЇj.i ,· 

;LЖЧ1СІ1І:ІІ С)ТІЛ\(ІЇ ІІСІ\ІІ'',ІІ:І 1 ІСІІ11с1-Ї, >ІІ,:І \ІіІіJ,,· 1:1ІК! ІІІІ<,І111 ',ІІ.1'1111 С\1\ІІІІ!<Іі ІІІ., 1:111 ,; 1:1ЛІ1•С1 І (І>ін ;,'J\· 

11р11:1,,1•,,~;у1ч1л1 СІ\\)іі) .'1і;1,11,11і;,;11, 11:, 1)~'·;11,·1,с111•,111ї1 !>Clil'l\i, 

11/ 
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Фонд фунrщіонус в 11естабі: 11,1 юму ссре,і.ЮRИщі, яке с насл ід1<ом військової ш·рссії Російс1,кої 
Фс,'l.ер,щії проти Укра..-11и , економічної крюі1, різко1 "1.) коливання валют1ю1 ·0 курсу націо11альної 
валюпr. Суттєnих суджень у11равJІ і11сь1-ого персо1-1ш1у щодо облікових оuі~юк nш,иnу с1слад1-юї 

ситу~щії на нсвизначс11ісп, оцінки та розкритrя у фіна~1со1:1ій звітності Товариства інформ,щії, 
1юв'юаної 3 ві,uпов ілними обліковими оцінками ня фінансова звітність 11е :-.tістит1,, адже 

псрс;1бачит11 :-.н1сщт1.1би вnливу ри:зикіr1 на майбуп-1с діяльності То1:1ариства на даний момент 3 
л,о-.:татньою лостовір11істю нс\южливо. Тому фіт1нсова зn ітність не .\'1Їстит1-, коригува11ь, які :-.югли 

би бути результатом таких ризиків. Rони Gулуть відображені у фінансовій :щіт1юсті. як тіJ1ь1<и 
будуть іде1-!'І'ифікова11і і :зможуть бути ОІlінс11і. 

Аналі:зую•1и в11.1ив 11а фінансовий ста11 Фонду війс1,коного вторн1ення tНІ тери·rорію України 

та інших 11е1 ·ативних факторів, на с1,о~·од11іw ній мо:-.-1 с1п можна :-1юначити насту11нс: активи Фонду 

С КJІалають, насам11сред, 1·рошоnі 1юшл,t, акції вітчи '3НЯІІИХ ІІідприємств та дебіторс1,ку 

:1абор1·оnаність, пов'язану :1 011ерацінною діяльністю Фонлу. /Jonpи неможJІИRість точно виз11ачити 

обсяг nплиnу вс іх 11е1·ативних факторів (ви1-1икнс11ю1 сутТf:вих нсгатиrших факторів 11с1 рівні 
економі1<и ЕІ ІlіJюму або rалу:зі , які .\fОЖуп, п ризвести до різкого пт·ір1нен1 1я фінансоrют стану у 

найближчому майбутньоІ\·1у) на актиnи та 11асиви Фо1-1,т1,у, Фонд оцінює такі :з:.-,іни як та~,і , що _ на 
:шітну лату 11е при:зnели до С)-т1 ·єnо1·0 ш1;1иву 11а фінансовий ста11 Фo11,riy. 11а І!ОТО'-ІН)' оцінку йо~1..1 

активів, n ідображевих у його ф іна11со1:1 ій зв ітності , а також на сщюмож11іст1, Фо11ду з,11,ійс11ювати 

1юда.11,шу дішн,нісп, на основі бе'311срерn1юсті. Сл ід :зюна•1ип1 -· основа бе'311срерв1юсті ,'l.іш11,1юс-rі 

дотримана, су1тсва 11ев1,нначсніст1, існує. 

Керіr1ництво ТuІ:Sариства впе 1:S 11енс, що nоно вжиnає та буде вживати усіх необхіц11их :заходіn 

л.ля заGсзпе-чення стабільної ,uія.1ьності Товаристnа та отримання доходіn. 

І (а дату затвсрджс11ня 11і(і фінансової :з вітності, Товариством був 11роведе11ий аналіз МСФЗ, 

який ро1кривасться в наступ1 1ій таблиці : 

І Іерс.;~ік змі11 до МСФJ, які ш,буnають •вшності з 2025 JJOK)' і пі:шішс 

Зміни Дата набуття Дата виnуску Застосuвуr.ться до І Суп, :Jм ін 

'!ИІ-ІНОСТЇ ста1щартів 

Пuнравки до 1 січ11я 2025 року Сер11с11ь 2023 МСФЗ 1, Уточнс111н1 

І'v!СБО 21 МСБО 21 пі1..1ході1:1 л.о 
<<8 ілсут1-1іст1, оr1інки nалют, 
мож; 1ивост і 

. . 
іІІ<І не с ВІJІЬІІО 

обм і11у». 1<0 1 1вертованим 

н, а також 

критеріїв 

011інк11 1<ypcin 
обміну при 

відсутності 

активного 

ринку. 

Іlопраnки І сі•1ня 2026 року Травен1, 2024 МСФЗ 7, МСФЗ 9 OІІОВJІСІ ІІІЯ 
,'.\О критеріїв 
класифіка1 ! класифікації 
ії та u11 іr 1ки фінансових 
фінансових iircтpyvteнтin 

інструмент д,1я врахування 

ІВ складних 

(по11равки фі нансових 
л.о МСФЗ 9 продуктів 

та МСФJ 

7). 

Поправки до І І січ11я 2026 року 1 ·рvден1, 2024 МСФ3 7, МСФЗ 9 Регулювання 

2 



І 

І 

І 

• 

МСФЗ 9 та 
МСФЗ7 

«Контракти 1ш 

вію rоn.1ю~ану 
електрос1 !Cprt 

ю». 

Щорічні 

поправки 

до МСФЗ

випуск 11 
(МСФЗ 10, 
МСФЗ 9, 
МСФЗ 1, 
МСБО 7, 
МСФ3 7). 
МСФЗ 19 
«Дочір11і 

шд11риємст 

на без 

11уб;1ічної 

11ід:шіт11ост 

1: 
розкриття» 

МСФЗ 18 
«Пола1111я 

та 

ро:жриття 

у 

фі11ансоній 

ЗВІТНОСТІ)). 

1 сі•1ня 2026 року 

І січня 2027 року 

l січня 2027 року 

Ли пен~, 2024 

Транен1, 2024 

Квітень 2024 

МСФЗ І О, МСФ3 

9, МСФЗ 1, МСБО 
7, МСФЗ 7). 

МСФЗ 19 

МСФЗ 18 

Поправки до МСБО 21 «Ві,с1сутність ~юж.11ивості об:нінр), 

обліку 
фінансоких 
. . 
111струме11тш, 

1юн'я:3аних з 

с.1сктрос11срrією 

, залежною в1д 
IIOJ"U,'.\HИX УМОВ 

або інших 

прирО,'1,!ІИХ 

фактор ін. 

Уточненн;1 та 

R}l_OCKOI 1а, lCI J! ІЯ 

ста11,1артін лля 

ПІДf\ИЩСІІІІЯ 

зрозумшостI та 

у1голже1 юст1 

обліконих 

ГІlДХОДІВ. 

С~1рошс11і 
f\ИМОП1 ЛО 

ршкриття 

інфорчації і1;111 

!.!ОЧlрНІХ 

11ід11риємств Ge:J 
публіч11ої 

:Зf\ІТНОСТ1, lllO 

с11рямованс на 

·.,ни:женю1 

а.~~1 і 11 істратин1 ю 

П) 

навантаженю1. 

Gи:1на•1ає 

СЛИІ!И~і піл.хід ДО 

подаI1IIя та 

ро·Jкриття 

і11формауії у 

фіна11соnій 

'3ВПНUСТІ. 

спря:'І-10Rа11ий на 

УЗГОЛ)І(е11іст1, і , 
зршум 1;1 І СТЬ. 

Фо11,1 п.1а11ус 1астосувати 3мінн ::1 дати їх uбон'юконо10 набу1тя •1ин1юсті •··· l січня 2025 
року . 

А11аліз nn.1иny 

Оскіл ~,ки Фонд :щійснює о~1ерації 1шклю11но у валютах, ІІ(О с ніт,1ю конвертованими ЛІ 

лля яких існус активний ринок, о•rікуєтьс}!, wo поправки не матнмут1, суттсвого в1I.1Iину на 
фіr1а11соГІу зnіт11ісп, Фо11ду. 

Фо11,г~, 11е пла11ус :н-1інювати 0GJ1ікову 1юлітику та вважає, що вплиn rюннх nююг є 

незначним. 

Попраnки до МСФ:J 9 та МСФЗ 7 «Ко11тракп1 на від11uв.11юва11у с.11сктрое11ергію)) . 

.., 
_) 
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Фонд пла11ус застосувати -.зміни з дати їх обоn 'язкоnого набупн L1инності - І січня 2026 
рО((у . 

Аналіз вл.,1tву 

Фон,r~_ 11е має контрактів. які стосуютr,ся відrюв_rнов~шої СJІектроснсрrії або е:1ектроснсрrії, 

залежної Rід 11рирод11их факторів. ТакиІ\·1 L111ном , :зміни не матимуть сутгсвоrо n11ливу на 

фі11а 11сову звіт11іст1, (t>онду . Фонд не птшус зм інювати облікоnу rюJІітику у зв'я::1ку з цими 

по11раnками. 

Попраnкн до ю1асифіющії та оцінки фінансови-х інструментів (по11rавк11 до МСФЗ 9 та 
МСФЗ7). 

Фонд п.'lа11ус застосува·,11 зміни 3 дати їх обоr1 'я3ко1юго нr16уття •н1н1юсті - ! січн я 2026 
року. 

А11а.;1із вш1и11у 

Фонл 11ров ів оцінку 110те1щій11ого вп.,rиву змі н та дійшов висновку, що зміни не матимул, 

сутrєвоrо вплину на ЙОІ'О фі11а11сову :11:1 і1 ність. ПотоLІІІа класифікація фінансових інсч>у\1снrів 
nі,1,1101:1ідає 011овле11им критері;1м , 1·ому з:--.-11нн 111:; потребують перегляду об,1ікоnої по,1іти~ш або 
ДО.і.lа'І'КОВИХ рО:ШрИ'І'ТЇ І'І . 

Щорі'І11і rюкращс111н1 1~0 МСФЗ- в1шус1~ 11 (МСФЗ 10, МСФЗ 9, МСФЗ І, МСБО 7, 
МСФЗ 7). 

Фонд r1ла11ус застосувати зміни з дати 'іх обо1:1 'я.зково1 ·0 11абу1тя чинності .- І січш1 2026 
року. 

Amtлi·i впливу 

Фонд пронів а11ал із 3а31 1ачс11их 1мін та ційruо 1:1 висновку, що 1:1они 11е \·Іатимуп, суттєвого 
rщливу ~ia його фінансоnу ·111ітніст1,. осІ\ ільки ІJОТ()ЧНі облікові підходи вже вілновідають 

принципам, уточ11е11им у щоріL1них 1ю1,раще~1ш1х. Відпоr1ідно, Фонл. не очікує змін у своїї,, 

обліко~ій 11ш1іпщі чи у фі11ансщ111х 1101<а·~11иках. 

МСФЗ І 9 <v'f.0•1ipнi nі,rщриt.·мс:тва бсJ ІІ)'бдічної 11і; .. ові11юс1·і: р<НКJ'ІИїГЯ>). 

Фон,'1. 11е с ,'1,очірн ім 11і.1.прио1ство\1 бе:1 публічної під:~в ілюсті, тому впровадже11ня МСФЗ 

19 не матиме І:!mшву 11а об;1 ікову по.1ітику Фонл.у . 

МСФ:118 <<Подан1ш тн розкритп1 )' фіпа11соnій звітності>). 

Вr1ровалже11ня МСФЗ 18 11ере,цбачас фу1 ща;1.-1 еюа.:11,1і і "3Міни у підході до структури та 

110,r~_ання фі11а11сової :1віт1юсті. Новий стан.:щрт встановлюс єдині внмо1·и :i.u класифікації, 

110;1а11ня та ро:1крит1'Я фі 1 1а11сової інформанії, що вк.1ючає: 

о Упор}{дку11ш 1ня 1I0:(.нIю1 фінансовнх звіті !\ цля забс111ечен11я підвищеної 11ро:юрості 

та уз1·оджс1 юс· rі. 

о Вс1ановле11ня сдино1·0 11і.Цходу ,:ю групуван11я статей у :звітах . 

с Уніфікацію форматіn ро'3кригrя для покращс11ня порівнянності фінансової зІ:!іт1-10сті . . 
м1ж ком11ан1ям11 . 

о Ви ... ю1-у до ро:щритrя суттєвих облікоnих по,1ітик та rс1юLJОвих судже11ь більш 

летально та стру"туровано" 

с І1ос11ле11ня ви:-.юг щодо розкриття інформ,щії, яІ<а r критис1ною /1,JІЯ 11рий~1яття 
ріtнс11ь корнстуnача:vrи фінансової 3вітності. 
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Фонд ш~анує застосувати стандарт з дати його обов 'я:1ко1юrо набуття чинності - І с,чня 
2027 року. 

Ана,--.із nп.--.ив)' 

Впроnадження МСФЗ 18 суттсrю вr1;1ине на фінансову ·.1віт11істh Фонду, :юкрема: 

о Необхідність переr.,шду об.1ікової 110;1ітию, 1 мс·,ою у:1гоюке1111я :з новими 
nимо1·ами стан,'..І_арту. І te nключає зміr1у підходу до полш111я статей у :~вітах про 
фінансоnий стан, сукуп11ий дохід, J\,1і11и у вшкно.\-1у капіталі та рух гршноnих 
КОШТІА, 

о Перек.11асифікація дсш.:их еле1\1ентів звітності, 11106 відrюві,гщти 1ювич 11равила.\-1 
грунування та ро:зкриття інформації. 

о Ртшире1111я обсшт приміток до фінансоnої :ЗRітності для забсз11счення про:юрості 
та ГІЇдtювідності новим вимогам 11юдо ро3криття сутІ'Євих судже111,, 011інок та 
ри:зиків. 

о Збі.111.ше11ю1 обсягу пі,г~:готовчої роботи, F11<;1ю,шючи а,с~,аптацію систем фі11а11соr1ої 

:шіпюсті, навчш111я rтсрсона.1у та розробку нових ГІІ1утрішніх 11роцедур 11,11я ,бору 
11собхідної і11формації. 

с Вплив на 111н,йнятп1 рішеш, іпвестор:1ми та ішпи~•и зацікав:1е11ими 
сторонаІ\-111, оскі:~ьки оrюнлсна 3вітнісп, :щбсзпсчуватиІ\.·1е кра111с розуміння 
діял~,1юсті Фонду та фінансового ста11у. 

Ко,.,1па11ія 110 у1rравлі1111ю активами готус план лій д.11я впрова..1жсш1я МСФЗ 18, який 
включаr: 

J. l3юначе1111я ключових областей. що 11ідJ1яга~от1, ,міні. 

2. Розробку 01ювле1ю'{ структури фі11а11сової звітності. 
З. І Іавчання віл:повідаJJьного персоналу. 

4. Тестоnс впроваджен11я ІЮГІИХ рожриттів у проміжній :звітності до офі~tійного 
-застосування. 

Фонд усвідомлюс з11а11ний вr,лив МСФЗ 18 на його діяш,11іст1, та фінансову звітність і 

докладас ncix зусиJJЬ для підготоr1ки до ЙOl"lJ ефективного зас1осування. 

Компанією но у11равлі1111ю актинами Фонду було проаналізовано вищезазначені стандарти 
та попраnки і Комшшія ,г1,ій111ла висновку що, МСФЗ 18 <dlодання та розкриття у фінансовій 
зві1·ності>> матиме суттєвий nплив на фінансову :шіт11істh Фонду. Фонд ртробляс план переходу 
та очікуr, значr1их 3мін у структурі подання фінансоr.их да1-1их, що, своєю чергою, r1имаrатимс 
адантації в11утріrнніх 11роцесів пі,г~,rотовки звітності. Фо11л. продовжить монітори11г пол:ал1,111их 
роз'ясне111, та рскО.\tендацій щщю застосування МСФЗ 18 ,!..tIOJ забе311ече1111я його с1юсчасно1·0 
впроRаджсння. 

І Іідготоnлсна Фондом фі11а11со11а звітність чітко та бе, б_удь-яких :,астереже111, r1і,1поніл:ас 
всі,_,1 nимол~м 'Іинних МСФЗ з І::'орахуванням змі11, r111сссних РМСБО ста,юм 11а 01 січня 2024 року. 
дотримання яких -забезнечут достовір11с подання інформа1(Їі в фінансовій 3вітності, а са,1е, 
доречної, л:остовірної, :1істав1юї та ,розуміJюЇ інфор,.,ш11ії. 

І (я фінансова 3віт11ісп, rтіл,rотовJJсна на основі істори11ної собівартості та спрапел;.11mої 
вартості фінансових інстру:-.1сн1 ів вішювід110 ло МСФЗ 9 ((Фінансові і1rструмс11т1ш, :з 

використа1111я:-.1 методів оцінки фі11а11соr1их інстру,1ентів. ,'Ю3ГІОЛе11их МСФЗ 13 <<Оцінки :ш 
справе,'l,лиnою вартістю». Такі мето,'(и ОІ(інки вю1ючаюп, використа1111н с11равсщ1ивої вартості як 
ціни, яка була б отримана за 11рощ1ж активу, або сп;1ачена ·ш 11ере11ачу зобов'яза~1ш1 у :звичайніІі 

операції ,_,,іж у11асника,\н1 ринку на ,1ату оцінки. Зокрема, використа1111я біржоr1их котирунань або 
даних про пото11ну ринкову вартісп, і111ного ана1ю1 ічно1·0 :ш характером інструменту, аналіз 
лисконтованих грошових потоюв або 1нш1 11,юл,е.11 r111111ачсннн снравеш1ивої вартості. 
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Передбачувана с11ра11едюша нарті<.;ть фі1•1ансоr1их актинів і зобов'юаr11, низ1 ~ачає1-ься :i 

використа1111ям наяшюї і11фщн1а1(ії 1 1ро ринок і 11ідrювіл11их методів 011і11ки. 

При фор.\1уваш1і фінансової :и~ітнос1і уnравпінс1,кий нсрсона.1 КУ А ксруванся також nимоr-ами 

11 ,щіона.11,н11х :шко,юr~,авчих та 11ор~шп1ю1их актів що;~,о орrа11і3ації і всде11ш1 бухп:1J1тсрсr,ко1 ·0 

0GJ1iкy та с1с1адан11я фіна11сової звітності в Україні, які не прспирічап, нимогам МСФЗ. 

Перелік та 1 1азви форм фінансової зnітtюс1·і Фонду ві,цrюnідают1, вимогам, вста1ююсним 
НІ l(С)БО 1 (<Загал ьні 111що1 н ,г1.о фі11а~tсоної ·.~віт1юсті» та формі fІриміток, 1110 ро3роблені у 
в ідповідності до МСФЗ. З1·іюю МСФЗ та 11раховуюL1и НП(С)[•;о l Зніт 11ро суку111тй дохід 

1 1средбяча<:: 1 ю;1,а 11ю1 нитря r, визна11их у прибуrку або збитку, ~ ю1асифікацісю, ос1юваною на 
методі "фун1<11ії вюрат", :з1 · іл1ю :з }ІІ,им витрати класифікують ні11ттові,і.1 НО ItO їх фу11кu ій . 

Пре...~став;1е1тя гро11ювих потокік 11ід діяш,ності Фо11,'1,у у 3віті 11ро рух I ро111ових І\О!!Ітів 

1,1ійснюсться i:i застосу1:1а111 1ям nрямо1·0 меі•uду, 31 ·ідно 3 ~11<ю-1 розкриває.т1,ся інформація оро 
оснок11і к.11аси 11а,uхол.жt:н1, грошоnих ко11пі в чи 11ипт1т грошо1щх коштіІJ. Інформація про осноR11 і 

І~ИДИ грошоних Hfl;lXOДЖC!ll, та ГfJОІІІО!:!ИХ ВИІІ!lаТ формустьс;1 11а підстаn і oGJ!ЇKORИX 'Записів Фшщу. 

Валюта 11ода11ня зn ітності від1ювіл.ає фу11кціо11а.1ьній валю·,·і. якою є 11,щіонал1,на 1:1алюта 

України - rр~шня. Фінансова :зuітнісл, ск1~адс11а у ·,·исячю<. гривень, 01,ру111сних до цілих тисяч, 

Фіна11совн зnітніст1, ФОІІ/1.У ні,uготовнсr~а вихол.ячи :з при11ущс1111я бсзперерв,юсті діял1,нос 1·і, 

від~ю11ідно ,гщ якого реалізація актив ів і 1ю1 ·а~11енн>1 зобов'>1за11ь відбувається в ході звичайної 
;1.ія;шюсті. Фі11ансова '31:1іт11ість 11е вкшочас коригуван11я, які необхідно було б провести в TO\•ty 

випадку. якби Фонд 11е мі1 · продовжити ІІО!НІЛьшс з,г1. ійснс11r1я фіна11сово-rосподарсr,кої ді11т,1юс1і 

ві1.1повідно ;10 1 1 р1111uи11і11 без11срервності ді~щ1,11ості. 

І Іри під~ отовці фі1 ~ансо11ої :1віт1юсті ксрівницттю КУ Л ційсн1ос оцінки та 11риrтущення, які 

мають вnл11в на елемс1rти фіна11сової 1вітності, фунтуючис1, ш1 МСФЗ, ;VtCБO та тлумаченнях, 

ро3роблених Комітетом з т11умачень \іtжнаро,;щої фі11а11соної звітності. Оцінки та суткеннн 
бюуют1,ся на 1юперс,'\ІІ1,ому ,r1_0cвi...ii та інших фак1·орах, що за існуючих обставин вкажаються 

об.-ру11то1:1а 11ими і за ре·}ул1,тата\НІ яких. приймают1,сн су·,'1,ження 111ол.о Gaлaiicoвuї нартості активів 

1 ii зобов'>1'щ11ь. Хоча ui ро'3рахунки бюуються 11а няяrшій у керівниuтnа КУ А інформації про 
поточні події, фактич11і резуJІ1,тати можуть -зрс11пою f{і/1рі·1юіїися від цих р<нраху11ків. Об,1асті, де 

такі судженю, с особливо важливими. об.1асті, 1110 характери:зуют1,сн високю,1 рів11е\.1 скшщ1юсті, та 
області, в >1ких 11рипущсн11я й ро1рахун1<и маюn, велике 111ачення нля 11ідrотuвки фінансової 

зnітност і за МСФЗ, навс,'1,ені нижче. 

Фонд не нюнає умовні зобов'юаш1я в з11іті нро фінансовий ста11 Фонду, Інформація про 
умовне зобов'язання ро:1кривастьс~1 , якщо можливіст1, виGупя pecypcin, які втілюють у cofii 
t:І(ОІІОмічні витди, не є віддш1с1 юю. Фо1щ не Rизнає у\ювні активи. Стис.1а інформаuія 11ро 

ущ~вний актив розкриваєт1,ся, коли надхотr.же.ння скономіч11их ви1·ід с ймовірним. 

З1-і.11ю даних Держаn1 юї служби с111.ти<.їики України і11фляці~1 в Україні в 2024 році ск.~адає 
9.3%. Уnравлінс1,1(им 11срсонш~о-..1 булu прийняте рішення не застосоr~увати за ре:1ультатами 2024 
року ~юрми MCGO 29 і нt: :тійснювати персраху11uк 1юкюникі1:1 фінансової знітності. 

3віт11им 11сріодом, за який формуєл,ся фіня11сова '3віт11 ість, вважапься ка.1е11дарний рік, тобто 

11сріод ·3 01 січня по 3 І 1ру,111я 2024 року. 

3. І І'ерснік обліко1н1х nо:1ілtк 

Облікові політики - коt11,ретні при11uи11и, основи, ,'1,о~юв;1с1юсті, 11раnила та практика, 

застосовані суб'с:ктu.,1 госnодарюваню1 при сю1а;1а~1ні та поданні фінансової :зніпюсті. МСФЗ 

11аволить обл ікові 1юлітики, які, за вис1ювком Piv1CbO, лають змогу сю1асти таку фінансову 
зв ітніст1,, яка міститиме ,'1,Оречну т.~ дuстоnір1-1у інформацію про операнії, і11ші rюдії та умови, ,10 
якнх 1юни застосовуються, Такі 1ю.1ітики не слі,,,_ :~астосовувати, якщо вн:1иn їх :шстосувю-tня є 
11есуттс:вим. 

Облікова по.1ітика Фонду розроб;,сна та :шrвср,Г\)t,ена r<срівництвом КУ А відповідно до nи.\юг 
МСЬО 8 «Облікові нолітики, :змі11и в 061,ікових оuінках та ~юмилкю> та інших чинних МСФЗ. 

Фонл. обирає Т'd застосовує свої обліко11і по.1іп11<и послідовно для 110.ї1іб11их 011ера1(ій, інших 
подій або умон, якщо МСФЗ кон1<ретно не nимш11є або r-ie дозRоляє визначе1шя категорії стюсй, 

,'1,ля яких інщі 11олітики можуть бути доречни~1И. 
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3.1. Об,-~ікоuа нолітию, шодо фіпа11соnих і11стру,1ентіn 

Фо1щ визнає фінансовий актив або фі1ш11соnе :юбоR'я:щню1 у бш1инсі, коJ1и 1 т1:1ьки кони воно 
стає стороrюю контрактних rJОJЮжень щодо фінансового інстру11.1еrпа. Операнії 1 при,Г(ба1111я або 
продажу фінансових інструме11тіГІ ГІиз1rают1,ся із застосуванням об.11іку за ,'..І.атою нридбання чи 
продажу актив1в. 

За стро1юм виконання фінансові активи та фінансові зобог~'я1а111, по,Г\і,'lяюп,ся на поточні (:1і 

строком виконаннн зобов'я3ань до 12 місяціr~) та ,Г(оnrострокоnі (зі строком вико11а11ня зобов' яза111, 
бі:1ьше 12 місяців). 

Фо11л. 1с1асифікує фінансові актипи як та1<1, що 01(111юют1,с>J у 1юда,11,11юму ·ю с11ракс21линою 

вартістю на основі обох таких чинників: 

а) мо,1е.1і бізнесу суб'єкта господарювання для управління фіна11совю.-1и актиГІами; та 

б) характсристи1, 1,онтрактних 11юшових нотоків фінансового активу. 

Фондом обрана спекулятивна бі:нrес-\Ю,Г\е.11, 1 упраr:ші1111я фіr~а11со~н1ми активами. 

Фонд визнає такі кате1·орії фінансових активів: 

фінансові активи, що 011і11rоют1,ся за справедливою вартістю. з відображс1111ям ре1ул1,тату 
переоцінки у нрибутку або збитку; 

Фонл: визнає такі катс1·орії фінансових зобов'юань: 

фі11а11сові зобов' .юаннJІ, оцінені за снравсдшнюю вартістю, :з ніл,ображснням рсзул ~,тату 

переоцінки у 11рибутку або :3битку. 

Під час псрвісно1·0 ви-знання фінансовот активу або фінансово1·0 зобов'11зання упран,1іr1с1,1,ий 
1н::рсонш1 КУ Л оці11юс їх 1а їх111,ою спраr~еллиrюrо r~артістю. 

При припиненні ви-знання фінан1:01ю1·0 активу 1ювністю рі:зниш1 між: 

а) балансовою вар·1·істю (оціненою на дату 11ри11инсню1 ви:з11а1111я) тл 

б) отри'v~аною компеr~сацісrо (включаючи буд1,-який 11овии отрю,шнии актю, .-.11нус будь-}Іке 

rюве пзятс ·юбов'яза1111я) r~и:знаст1,ся мол.ель у прибутку або зб~пr<у. 

Фінансові активи та :юбов'я:зашrя 1гортаються, якщо Фонд має юридичне 111хшо здійснюr~ати 

за..1ік визнаних у ба,~ансі сум і має намір або зробити юасмозалі1<, або реал11увати актив та 

виконати зобов'язання о,'..lночасно. 

І<еріт1и1щю КУ Л застосо11ус професійне сул,же1111я 111<що термінів утримання фінансоRих 

інструментів, що входять до ск.;1аду фінансових активів. І Ірофссійне сулже1111я 1а 11им питанню1 

rру11туст1,ся rra 01iirщi ри1и1<іr~ фі11а11сового і11стру\1енту, його прибутковості й динаміці та і111ш1х 
факторах. Проте існують нсвюна,~еності, нкі можут1, бути поr~'яза11і з при:~упиненю,м обі1J· цінних 

11аперів, що не с підконтрольним Фонду фактора~-, і може сутгєво вплинути на онінку фінансових 
. . 
1нструмснт1в. 

3.2. Об.11іко1щ по.гt:і'rика щодо грошових ттотnкіn 

Грошові кошти ск.1анаються:; коштів на 1юточних та дс1юзи1,1и.х рахунках у банках. 

Lквіва;1енти 1·рошових коштів -- це короткострокоr~і, високоліквідні інвестиції, я1<і rз1лr,11t) 

ко1шертуrот1,ся у пі,'Іомі суми грошових коштів і яки.-.. , 11ритnмаr111ий r1е:111ачний рюик -змі11и 
nартості. Іrшести1 1ія nиз11ачаснся :~ювичай як еквівшrент 1рошо1:1их 1;;о111тіГІ ті,11,ки в ра:1і коротко10 
строку 1югашення, на11рию1ад, нрО'І'>lГОМ не більше ніж три міся11і 1 дати лридбання. 

І ·рошові кошти та їх е1тіnа..-1е11ти можут,, утримуватися, а 011ерації з ними проГІодипн:н в 

націона:1ьній ваJІюті та в іно:зсмній валюті. 

Іноземна nалrота · 11е nалюта інша, ніж функціонш1ьна ва.111ота. 

О11срації в іноземній ГІалюті абліковуються н українських 1ривнях за офіrtі~і11ю1 кур1:ом обмі11у 
Націонаньнот банку України на лату проведе11ня оr1ерацій. 

Монетарні актипи та :юбов'я:шння, виражені в іноземних nалютах, перераховуються в гриrзню 

за r11,1пmщ1,11ими курсами обміну І ІБУ 11а лату бала11су. Курсові різни11і, 11(0 винию1и 11ри 
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гrерср3ху11ку 33 мо1 rетар11и ми ста ПЯі\1 и, ви:знтот1,ся в 11рибутку або :збитку в то\1у періоді, у якому 

rюни виникають. 

Грошокі кошти та їх еквіваленти 1нв11аrотьсs1 33 умови нідповідності критеріям 1:1и1на11ня 

а ~пивами. 

Первісна т,1. подш11,11ш ошнюt грошових 1ш11п1н тn їх екніка.1снтів ·щійс11юrп,ся :за 

справещ1111юю вартістю, яка ,; .. юрі11нюс їх номі11ал1,11ій нартості. 

Первісна п1 подш1t,111а оцінка rро11ювих конпів та їх еквівш1снті11 11 іно.земн ій 11<L1юті 
щійс11юt:тьси у функціо11ал1,н ій 11а.:1юті :ш uфі11ійш1м и ку·рса:-.-1и На ціо11ат,1юго банку У країни 

(!Нї'У-). 

У разі 0Gмсжс1111я 11равfІ nикорнслн111я коштів на поточних раху11ках у баr~ках (юшрикла,1, у 
нипа,'!ку ЩJИЗІ ~ачення І ІБУ в Gан кі nс1,кій ус raнoni тим часоnої алі\1 ін іс 1par tії) 11і актини \ЮЖ)'ТЬ бути 
класифікоrщ11і у ск.~ал.і не1юточних акп1ніn. У ви11адку прийняїїя І !БУ рішення про ліквідацію 
банківської установи та відсутності Й.\ювір1юсті rювср11ен11я 1·рошоnих коштів, nизна1шя їх як 
активу 11рипиняється і їх вартісл, nілображаєт1,ся у скJІаді збитків звітного періо.і...(у. 

3.3. Об:1ікоnа 110;1іr11ка щодо ОІ~іш~и снраведливої вщ>Тості 

У11ршmінськr1\•1 персонаJЮ\.-1 КУА вибрана с1ажулятиnна Gі3нсс-молель 1ю упраn.~інню 1рупою 
фінансових активів і зобо1:1'язаr11,. Тому такі фінансоnі активи віл.ображаються за справеш~ивою 

варлсло. 

До фі11шrсоних т,тивів, що 0111нюютьс11 за с11равсдлиnою вартістю, 1 відображенням 
ре·3уJ1ьппу персо11і11ки у 11рибутку або збитку, відносят1,ся акції та паї (частки) 1·осполарс1,ких 

товаристn. 

Після первісного вшнання Фо11д оцінюс їх :за сr1р~шсдлиnою вартістю. 

Снравс;1лива вартісп, акцій, !ІІ<і внесені до біржового сr1нску, оці11юt:тьсн за біржовим курсом 

ор1·а11ізатора торгіnлі. 
Якщо а~щії мають обіг більш нк на ол,1юму орга11і:щторі тор1·івлі, при ршрахунку nартості 

активін такі і1rстру.\'1снти оцінюються за курсом на основному риr1ку дш1 цього активу або, 3а 
ніл.сутності ос1юв1ю1·0 ринку, на найсприятливішоJІ.tУ ринку д.-1я нього. За відсутності свідчс111, 1ra 
користь 11ротилежно1 о, ри I юк, на яко:-.-1у Фонд зазвичай :щійснює опер,щію I rродажу акти ny, 
приимаєтьс>1 за основний ри1юк або, за 1Jі,r1,супюсті осноn~юго ринку, :за найсприятливіший ринок. 

При оцінці справедJ1и1юї nартості актині!! застосонуюf'hСЯ методи оцінки вартості, які 
nілповідають обставинам та дю1 яких с 11.осл11ньо даr1их, щоб оцінити справед;1иву нартісп,, 
максимізуючи никористання доречш1х віцкритих даних та м1111м1зуючи никористання 1акритих 

RХідних J\Ш!ИХ. 

Оцінка акr\ій, що вхо,г1,ят1, до ск.1аду активів Фонду та перебувають у біржоnому списку 
органі-Jатора торгівні і прн 111,or-,1y не мають ви·3на,1сного біржового курсу на ,1,ату оцінки, 
·ційснюсться '3а оста~1111,ою Gа.~1ансово10 вартістю. 

Для 01tіr1ки акцій, що nходять до склалу активіL~ Фонл:у та не перебувають у біржовому слиску 

орга11і1атора торгівлі, та 11аї11 (часток) 1·оспо:~арських тонаристr1 за 0611,1ежених обстави11 
наближеною оні11кою сr1равсдл~1вої т,артості _\,южс бути собівартісп,. І ~е може бути тоді, І(О,1и 
наявної останньої інформації недостапr1,о, щоб ни:знач1пи справещшву нартістr,, або коли існує 
1нирuкий ліапюо11 можшmнх оці1юк с11раf1слливої вартості, а собівартість є найкращою 011іr1кою 
справещ1иRої вартості у ц1,ому діапазоні. 

Якщо є нідста-ви вважати, що балансова вартість суттсnо ІJі,1,різняється від слравсдлиnої, 
Фонд визначає с11равсд.,1иnу вартість за допомогаю інших методів ОІ(і11ки. Відхиж~ння '\'ІОЖуть бути 
3умо1с1,1с11і щачними змінами у фінансоному стані емітента та/або змі1~а:-.-1и кон'юнюури ринків, на 

яких е:-.-1ітент здійснюс свою дін.111,11ість, а також -змінами у ко11'юнктурі фондового риr~ку. 
Справедлива вартісп, акцій, обіг яких 1упинено, у тому чис.1і цінних 1~а11срів С'v1ітс11тів, які 
вк.11ючсні л;о Сниску с:-.-1ітентів, що мають ознаки фіктинності, nиз11ачасться із урахуванням 
наявності строків відновлення обігу таких цінних паперів. наявності фіна11сової :шітності таких 
емітентів, ре1ультатів їх 1tіял1,11ості. очікуванни наJ1ходження майбутніх с1<011омічr1их вигід. 



І 
J Керівництво КУА вважас, що облікові оцінки та 11рипуще11нs1 , яю \-НІЮть стосунок л.о 

оц~нки фінансових інструментів, л.с ринконі котируван11я не. доступні, є к;1ючовим л.жере:юм 

невизначеності оцінок, тому що: 

а) 1ю11и з високим стунснс:-.-1 ймовірності :іа3нают1, зм ін з плююм ,,асу, оскіт"ки оцінки 
ба:зуюп,ся на лрипущеннях І<ерівництRа щодо ві,uсоткових ставок, волатильності, :н.·1ін 

вн;нотних курсів, покюників 1,редитос11роможності контра, е11т ів , коригувань піл час 

011інки інструментів, а також· специфіч11их особ:~иnостей операцій; 

б) вплив зміни в оцінках на акти1:1и, І'\ідuбражс11і в 3ві·rі про фінансовий стан, а також на 
;щходи (витрати) може бути 3на•1ним. 

Якби керівництво КУ А використовунало інші 11риnущення щодо відсоткових ставок, 
nолатильності, курсі в обмі11у валют, кредитного рейтингу контрагс11та, дати оферти і r<0р111')',ШІІІ, 

під час оцінки інструr,.1с11тів, б іJІьmа або мен 11rа :!міна І\ щ1інці вартості фінаІ!сових і11струі'>·1ентіn у 

разі відсу1·ності ринкових котирува11 1, ма;1а б істотний nnлив на n ідоGражений у фі11ансо1\ій 

-звітності чистий прибуток та збиток. 

Разу.,,1ію•1и r~ажливістh r1и1шри<.;тання оол1коних оцінок та при11уще11ь щодо справсл,.1ивої 

вартості фінансових актиГІіІ'\ в рюі ві)1су·пюсті нхі,'\І ІИХ .1.щ11их tцщ.1.0 справещ 11111ої вартості першого 

ріr111я , Керів11и11тво Товариства ш1а.~1ус- використовувати 01~інки та судження, які бюуються 11а 
rrрофссій11ій ко,,-1псте1щії 11ра1(ів11иків Тоnариства, л.освіді та ми11улих ,юліях, а також :з 

nикориста1111ям розраху11ків та .,ю,~елей вар·rості фінансових актиІ'\ів. 

Rикорис-га1111я різних \1аркетингоnих 11рипущень та/або метол.ів оці11ки також може .\ШТи 
значний вплив на 11срс.~бачувану справедJJиву варті с,-1,. 

3.4, Об~1ікона по~"Ііп1ю1 щодо uсбіторськ:ої забор1·u1щ1юсті 

Лебіторсьr<а :щGоргоГІа1 1 ість - це фінансовий а~-"Тив, икий являє собою ко1пракл1е 11ра1ю 

отримати грошові кошти або і11ший фі11а11совий актив нід ін1 1ю1·0 суб't:кта господарюnанюJ. 

Л:ебіторська 1абор1·оваr1ість визвасп,сн у :звіті 11ро фінансовий стан тоді і лише тоді, коли Фонд 

стає стороною контракт11их від11ошень шол.о цього інструменту. llcpnicнa оні11ка дебіторської 
заборгованості 1л,ійснюєт1,ся :!а спраRедливою вартістю, яка дорівшщ: вартості погашення, тобто 

сумі очікуваних коrпрактних грошоних nотокін 11а дату 011і1rки . 

У разі змін с11равед.1ивої nартості J\сбіторСhІ(ОЇ забор1'ОІ'\аності, 1110 мают~, місце 11а 3Вітну ?tату, 
такі зміни nюнаються у 11рибутку (збитку) 3вітноrо періоду. 

На кожну :звітну дату Фонд 11роводить ariaлi3 дебіторської 1а6ор1 ·оrшюсті та і11ших фі1шнсо11их 

а1<тивів на предмет наявності ознак їх :311е1~інен11я . Збито" від :знс11іненн}І nюнаєтr,ся вихол,ячи :з 
1\лас1ю1·0 11рофесійноrо суджс1111я кері ннинтва :за 1 1аявності об'єктию1их ляних, що свідчап, 11ро 
:~мсн1не11ня 11срсл,бачува1-1их майбут11іх грОWОІ'\ИХ 11оrоків за да11им активом у ре3у,1ьтаті однієї або 
кіJ1ькох подій, що І'\і11бу;1ися післн 1с1и:з11аню1 фіш1нсо1юго акти1:1у, 

3.5. Облі1шва нолітика що,'\о фінансових ·.юбов'и:ш111, 

Кредиторс1,ю1 заборrованіст1, визна.стr,ся Я'- зобов '}1заr111я тол.і, коJtИ Фонд стає стороною 
дш·овору та, внасліл:ок цього, набуRаr. юридич11е '3Обов'юання сплатити грошові кошти. 

ІІоточ1 1і зобоn'я:шння - це зобов'я:за1111я , 11ю від~ювіл,ають одн ій або декільком 1з 

нижченавсде11их ознак; 

• Фо11д с1юл,івається погасити :юбов'язаннн або зобов'юання 11ідлягає погашс111110 

nроп11·ом ,тт.,занадцяти міс}Jців піс:,н ·31'\іт1ю1 ·0 періо,uу; 

• Фонд 11е має бе:~умонrюго 1 1рава ві1.1строчипt П()гашс1111я ·.юбов'юан1 1я 1 1ротягом 

щонайменше л.вана.:.1дяти міс>щів nісш, зr~ ітноІ'О періоду. 

Поточ ні :юбов' язаНН}І RИЗІіаЮ!'hСЯ :Іа у.,юви в ідІЮІ'\іщюст і І'\И'3На 1 1е11ню І<ритсріям ВИ31ІаІ!Н}І 

зобов' я:за111,. 

3.6, Осноnні засоби та 11ематсріа."11,11і актнn1I 

Основн і йсоби та нематеріал~,11і актИІ'\И дшJ забе:шсчс1111я діял~,нос·1· і Фонду з11аходят1.,сн на 

іїа;1ансі Компанії 3 управління актинами, яка ксрус Фо1щом. 
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3.7. Uб;1іковн rю.;~ітика щодо пu;щтку ш• прибуток 

Оскіль1<И, -зrі:tно :з пrr . 14 1.6. І 11.1 41 .6 статп 141 чи11но1·0 ПКУ з1:1іль11яються в1д 
0110дал,у1:1ан11я кошти спіт,но1 0 і111,естунан11я, а саме: кошти, н~н:::сен і зас1ю,111иками 

корпора1ив11оrо фоrщу, кщ11ти та інші активи, 1а:1учсні від учасr ~иків і11ституту спіт,rюго 
і11всстува11ня, ,1оходи 1.1ід здійс1 1енш1 011ерацій з актина,ш інс·,·итуту с1Jіль1юrо і1tнестува~1ня та інші 

rtохоци від л.іяль1юсті інститугу спільно, ·о і11всстува11ня (відсопси :за по3иками, орендні (лі:{и1 11 ·ові) 

1 1,гшrежі, рш,лті тощо) податок 11а прибуток не нарахоnусться. 

3.8. Облікова 1ю,1іп1ю1 щодо дохо,1ів та витрат 

Дохід - це зGільшс11ня ско1юмі•1них вигід протяго'\1 облікоnого псріол,у у виr; 1яд1 

1 1а;1ходженш1 чи збіл~,шсння корнс1юсті активів або у вю·лs1ді з~е11шення зобов'юань, рс.зул1,тато:-.-1 
чого r ·3бі: 11,шен11я чистих активів, за нинятком :1біль1uс11ня, 1юн' яза1-юrо з внесками учасникіR. 

Дохід ви1наст1,ся у 3віті 11ро при6ут1ш та збитки за умови 1:1ід1юві,11.ності визначенню та 

критеріям ви:~нан1ш. Вюнання л.о.ходу відбувасп,ся ОіІНОчасно 3 вющ1н11я."'1 збію,шсю1 я активів або 

·3ме11шен11я 10601:1 ' язанt,. 

/1,охід віл. 11ро,rщжу фі11ансоnи.х іJІстру'\1енті1:1, або ін111их актив1в ви·.шаєл,ся у прибутку· або 

·36итку в ра-зі •3адово.1енш1 всіх шшедс11их ,ua.:1i умов: 

а) Фонд передав поку11цсві суттєві rжзи1<и вина~·оро,гtи , нов'я·.ш11і :1 n:1асн1стю 1-1а 

фі11а11совий і11<.~1·ру,fент або іщні активи; 

б) 3а Фо1що:v1 11е залишається ан і подм1,ша участь у11равл інсько1·0 нсрсоналу у формі, яка 

·3ювичай пов'язана з nолодінням, а11і ефективний ко11тролh :за 11роданими фі11а11соn11:v1и 

інструментют або і нLІІими активами; 

в) суму доходу можна 11,остовір1ю оці11ити: 

r) ймовірно, що до Фонду надіН,цуть еконо:--.-1ічні вигоди, пов' язані :1 операцією; 

1') витрати, які бу.1и або будуть понесені у-зв'язку 1 операцією, можш1 л.остовірно 011інин1. 

Внтрати - це :~меншс11ня економічних вигід протягом обJ1ікоrю1·0 11еріоду у виrлял. і вибутея 

активів або у 1:1иrJ1 яді виникнення :зобов'я:1а11 ь, рсзуm,татом чо,·о є змс1щ1ен11я чистих активів, :щ 

виш,тком змс11шенш,, пов'язшю1 о з виплатами учасиикам . 

Rитрати виз1-нно·t1.с}І у :Jніті про 11рибутки та ~\битки 3а у,1ови відпоnідності ви-значснн10 та 
од1ючае110 з ви:1нан11ям збільше11ня -з0Gов'яза111, або З!VІСІ•ш1ен11я акІ'и вів. 

Витрати 11е~--ай1ю ви1н;1ют1,ся у '31:1іті про прибутки та :збитки, колн вил,;l'fки tie надають 

майбуrніх ско1юміч11их ви,·іл. або тоді та тісю ,-1ірою, якою майбутні е1юномічні виrо,'1,и 11е 

від1ювіщ1ють або 11срестаюл, ві ,цпові,гщти вю11а~ 111ю я1, актину у звіті про фі11ансовий ста11 . 

Витрати ви3ш1юл,ся у :щ іті 11pu прибутки та ·1битки також у тих випал.ках, ко:1и виникають 

:юбои' sш1н11я бt::з вю1-1а11ня акпту. 

Uитрати, по11е.ссні у 3в'яжу 3 отриманням доходу, визнаю11,сJ1 у то.\-1у ж періоді, що й 

ві,rнюві;1ні ,1.охо.ци . 

4. Розкриття інфор~1ації щодо викор1,ста11ня спр~1всдm1во)' вартості 

Фонд ·щійснюt: ви1с1ючно бе:.терсрв11і оці 11ки спраnедливо'і nартості активів та 3обо11 'язан1,, 
тобто такі оцінІ(и, як і вимаrаютьс~, МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у ·j віті про фінансовий стан на кінець 

кожноr·о :і1:1і-тно1·0 псріол.у. 

811.1и11у r11щористан11я закритих вхіл.них ланих дпя 11сріодичних оцінок с11равсд;1ивої вартості 

на 1 1рибуток або збиток не. 11 ідбу1:1а!юсь. 

4.1. Рівень іt.'рархії сnраведл11вої маргості, ,110 якого належать оціt1к11 спраnс11лиnої шtртості. 

Класи активів І рівень 2 ріве11ь 3 рівень ' 
та ·юбов·юань, (ті, uю мають (ті, що не ,-~аюл, (ті , що не мають Усього 
оцінених :3а котирува/іНЯ, л, котирувань, ,ще котирува 1-11, і не с 

с11раnецливою спостережувані) спостережувані) спостережуваним 

вартістю и) 
202,1 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023 

Лата 01tінки 31.1 2.24 31. 12.23 31.1 2.24 3 J. 12.23 31. 12.24 3 1. 12.23 З 1.12.24 З 1.12.23 
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І 

І 

І 

Лебіторська - - - - 22 4 22 4 
заборrова1 1 ість 

Фіна11сові 230 2R6 - 132 - - 230 41 8 
аІ<ТИВИ (цінні 

1 ~алери), що 

ОЦЇІІЮЮТhСЯ за 

справедливою 

nартіс-rю 

У звпному 11срюд~ були ІJродані акції Миро11івського Х,1 ібоr~роду1<ту (MHr SF.), а акції ПАТ 
"І ЩНТРЕНёРГО" були 011інені за нульовою ва.ртістю черс3 знищеннн осноnних фондіn е:"11 іте1п-а 
на І 00%. ПеревСJ1.ення м іж рівннми ієрархії :й 2024 рік не в ідбуnалос1,. 

Справедлива r1артістr, фінансових інстру:"11ентів в порівнянні з їх балансоrюю ~;артістю стаrю!\·t на 

3 І .12.2024 ро1<у. 

Башшсова вартість С11ране,1.лнна в:ч>Тість 

І 2 3 

Грошоnі кошти 871 87 1 

Фі11а11сові актиfІи (цінні па~1сри), 230 230 

що оц1нюються за справедливою 

варт1стю 

Керіnництrю КУА вважає, що наведені розкриття що,1.0 -застосування сt1раведливої rшртсті є 
достатні'>ІИ, і не вважає, що за мсжа.\НІ фіна~,соRої зnітності залишилась буд1,-11ка суrтсва 

інфор:'І·1ація щол:п ]астпсуRання справсдшнюї вартості, яка може бути корисною д: 1 >1 користуnачш 
фі1ш11сової :~віт1юс1· і. 

5. Пщклас11фіка1(ії актнвік, :юбоn'яз,щь 

5.1 . Л:ебіrорська .1абор1·оnанісп. :1 нарахон;щих 11,охо!(ів, і11ш;1 11ото•1на дсбіторсью\ 
:щборгQна11іст1, 

Дебіторс1,ка забор1 ·оnаніст,, на су11,•1у 8 тис. грн . станом на З 1.1 2,202'1- - нарахоnані відсотки ~ю 

11,епшитних л.01·онорах, строк сплати яких не 11астаn. 

Лебіторська 1аборгова11ість 1 1а суму 14 тис. грн. станом 11а З І .12 .2024 - аваt ~сови й 11J1атіж 3а 
інфорІ\·Jаціи 1-ю-гехнічну ніл.три.\-ІІ<у діяльності фо11ду n 2024 potli та аnансоnий платіж ]а 
аудиторські пuслуги. 

І Ірострочена де6і1\1рська :щборговш1 ісл, станом на З 1.12.2024 р. та З 1. 12.2023 р. ві,цсутня . 

5.2. Фінапсоні акrнnн, що 01~ію01оться за с11равсд.:J11ною вар1·істш, з нідображс1111ям 

резу:1ьтат)' nерсоцішш у 11р11бутку або зб11тку 

Час1·ка в 31 ,·рудня 2024 1{астка в 31 rруд11я 2023 
акт11вах '1/u а1пиnах % 

А,щії ВіТLJИ')JІЯНИХ 20,5 230 56 418 
емітентів 

Всього 20.5 230 56 418 
-

5.3 . l 'J)oшoni КОІІІТІІ 

31 1·руд1ш 2024 

Рахун ки в банках, n 1 -р 11. І 

Рахунки в банІ(ах, n дол, СШЛ 27 
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Ба11ківс1,1<і де1юзиш, н rp1-t. 

Всього 

~ 

843 

871 

Фонд ГІикористонуnав об \І і11ний 1,ур<.: на Jl3Т)' балансу: 

31.12.2024 31.12.2023 

- 42.0390 37.9824 

30 \ 
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Гривн>1!1 дот1р США 

Rнасл іл,ок ситуації, яка 

11 е<.:табіл ьності. що скшL•1ас1, 

реалі·зовані ·3n їх.ньою бала11с 

склалас1, в СІСОІЮМЇJІі України, а також як результат еконuміч1юї 

на лату ба.1а11су, існує ймовірнісп, того, що акти ви не зможут~, бути 
овою nартістю в ході звичайної діяльності Фонду. 

.. . ; ·~ . ' 1 Сту11і111, ноnернсння цих ,1к1 иrш1 ) з 11ачн1и м1р1 залежи 11, вщ сфективност, зnхол,щ н1,1 

-з 11аходят1,ся 1ю1а ·юною контрш,ю Фонду. Сту11інr, повср11еннн дсбіторс1,1шї заборгованості Фонду 
ни·11шчаr.т1,с>1 на r1 ідставі обставин та інформації, які нанR11і на дату бнтшсу. На нумку І<СрівництRа 
КУ Л, дщ,аткuвий ре:зсрв 11ід фінансові активи на с1,ш·ощ1ішній /~е1 1ь не потрібен, виходячи 3 
11анвних обста~шн та інформації. 

5.4. Поточна к-ре;нп·орська забор1·оnа11істh 

Станом 11а 31 .1 2.202,f пото•tна крсдитарська :1аборrованіст1, відсутня. 

6. r•о:~к1нптя інформ:щії, що 11і,1тnср1tжу1ё статті, но;щні у фі11аш:ои11х звітах 

lщпі (Н1Срапій11і ,,.ОХОДІІ 2024 рік 2023 рік 

Оп~ра11і йна курсщщ рі:шиuя 9 
,, 
L 

Всього інІJІих 011срацій1щх дохо,,ів 9 2 

Фі1шнсоnі ,1.охо,111 2024 рік 2023 рік 

!.3і,r~.сатки по д~1юзитних рахун,{ах в банках 35 31 

Всього фінансових 11oxo!liB 35 З І 

І11111і ,JОХО/Щ 
2024 рік 2023 рік 

l Ірадаж фі11анс0Rих інвсстиuій 99 124 

ВсьОІ'О і11ш1-1х ;юхо;1.іn 99 124 

І ІІІІІі BH'І'fЩTJt 
2024 рік 2023 ріІ:і: 

Собівартість фіщ1н<.:ових інвестицій l 11 -

У11інка фі11ансо11их інвестицій 77 57 

Вс1,ог11 188 57 
Інші операційні витрати 2024 рік 2023 рік 

[З~,шагорода комнанії ~ у11рамі1іюt ЗІ\їивами 18 24 

Дсп01итарні по<.:J1уги 14 14 

Послу1 ·и аудитора 28 28 
Послуги банку 4 з 

О11сраці йна кур<.:ова рі:тиuн 6 І 

Інш і 7 1 

8с1.01·0 і111ш1х онер:щійш1х витрат 77 71 

7. Rласю1й капітал 

СтанО.\·І на З І I ру,1 11я 2024 року та сп1но11,1 на З І 1·руд11я 2023 року зареєстрований пайовий 
кш1італ <.:к.надаГІ 50 ООО тис., рн. 

В звітному 11сріо,1 і відбулос1, розміщеннн 6 239 ін11ссти11ійних ссртифікатіn Фонду (1ю Rарто<.:ті 
чистих активів). Ос1<іл1,ки вартість чистих акл-шіn була 11ижчuю :за 1юмінал1,11у вартісл,, був 

викори<.:таний емісійrtий дохід в сум і 124 тис. 1 ·рн. 
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Таким чином станом на 31 ~·рудня 2024 року е,1ісійний дохід ск.падш,: 3 53!і тиL:. 1·рн., станом на 
31 ~рудня 2023 року емісійний дохіл: склал:ап З б62 тис. грн. 

Станом на 31 грудня 2024 року 11еоп;1ачс11ий капітал складає 39 859 тис. грн .. а станом Іtа З l 
rpy,r1:irя 2023 року нсошшчений каr1іта.·1 складав 40 4!і3 тис. грн. 

Станом на З І грудня 2024 року та стаІ!ом 1 ~а· З 1 грудня 2023 року ГІилучс1 ~и й капітал cк.1a,ri:ac 12 
092 тис. грн. 

За 3вітний періол. Фо1111 отримаГІ збиток в сумі 122 тис. грн., 11кий обу~10ГІлс11ий, 11асютере:1, 
16итком ГІіл: у!{інки фінансоних інвестицій в сумі 77 тис. rрн та 3Gитком від 11ро;.н1жу ЦІ І в сумі І 2 
тис. Грі!. Rідсотки ІЮ ДСІ!ОЗИТНИХ ДОJ"ОВОрах (;КJІШІИ 35 тис. грн., дохід від курсової різниці ~ 9 ПІС. 
1рн. l3итрати, нав'язані з операційною л,іяль11істю Фон,'Іу склал.ають 77 тис. грн. 

8. Розкриття ішпої іпформш{ії 

Згідно 1 пп. l 41.6.1 п.141.б статті 14] чиr111ого ПКУ полаток 11а прибуток за 2024 р1к не 

нараховуваr1ся. 

Вr1аслі,'ІОІ< 11аяГІ11ості в українському 1юдатково,-1у за~<о1rо,r~:аГІстш положе111,, як1 до1во,1яють 

білr,111 JІіж один варіант тлумачення, а також через практиr<у, що с1<лалася n 11естабі.1ьнш,1у 
економічному сере/1,ОГІищі, за якої податкоГІі органи ;101,іл1,1ю тлумачап, аспекти еконо11-1ічно·1 

?1.іял~,rюсті, у разі, я1шю подат1<01Jі 01-рани ліддадуть су:v111іву псш1с тлумаченІ!я, зас1юване на оцінці 
керівництва економічної дія.1ьності Фонду, /імовірно, що Фонд 3мушсний буде сплатити 110,гщткові 
податки, штрафи та пе11і. Така 11еви:шаченість може вннинути на вартість фі11а~1со11их 

і1rструме11тіГІ, ГІтрати та рсзсрпи піл 111сці11е1111я, а також на ринковий рівень цін на у1·оди . 1 la /tYM"Y 
керівництва КУ Л Фшщ сплатив усі податки, то,1у фінансова 3вітність не міс1·ит1, pc,зcpr1i r1 під 

податкові збитки. Податкові звіти можутt, псрсrлял.атися ГІілпоГІі,111ими податкови.-v1и ор1·аr1аІ\1и 

протяrо\-1 трьох роюв. 

9. Розкриття інформації про пов'язані сторони 

Ло пов'язаr1их сторін або опера11ій з пов'я1а11ими сторонами наж:жать: 

• підприє,-1ст1Jа, які r1рямо або опоссрс,'1ко1,а1ю ко1пролюють або 11срсбу·вають п1л 

контроле;1,1, або ж перебувають під с11і;1.ьниі'.1 контро;1см разом з Фо11:1.о.\1; 

• асоційовані компанії; 

• спіm,!Іі піл,присмстnа, у яких Фон11 с контролюючим учасником; 
• члени проnіл.11ого упраГІ,1і11с1,І(ого персошU1у Фонду: 

• близ1,r,і роличі особи, заз11ачеrюї r1ище; 

компаr,ії, що контролююп, Фо11д, або :щійснюють сулєвий ГІплиn, afio .\н1ють супєниf1 

ГІі:tсоток голосіГІ у КУЛ; 

По~,'яза~юю особою Фо11,1 ГІnажас БИЧНИКА ІЗОЛОДИМИРЛ ВОЛОДИМИРОІЗИЧА, 

який є у•шснико.ч КУ Л, я ка управляс акт1шами Фо11,'(у, і станом на 31.12.2024 р . ГІОЛ0,1іс 99,99 '¾, 
статутного капіталу ТОІ3АРИСТl3А 3 ОьМ~ЖЕІ ЮЮ R1ЛПОВЩЛЛ6НІСТЮ "КОМІ ІЛ! НЯ 3 
УПРЛRЛ\1(1 !Я ЛКТИRЛМИ "ЛРТ-КЛПІТ Л.П МСНСДЖМlНТ" 

Крім тоz·о, станом на J І .12.2021~ р. f;ич11ик Володи.\-шр І3шюди.,-1иронич с ко1про:1ером 

11сба11кі1,с1,кої фіна11соnої групи у складі ТОВ «АРТ-КА! JJTЛJ І КЛ СТОЛІ)> та ТОВ «КУ А (<ЛРТ 
КЛПІТЛЛ MF.I-IF.Jl,ЖMEHT)). Таки.\1 чином, rюн'яза~юю особою Фонду є також і TOR «ЛrТ
КАПІТАЛ КАСТОДІ». 

Також по1,'яза1юю особою Фонд вважає Директора ТОВАРИСПЗА З ОБМF.ЖF.НОЮ 
ВІЛПОВІJІ,ЛЛЬНІСТЮ "KOMIIAJ-1151 З УПРАВЛІННЯ АКТИІ3АМИ "ЛРТ-КАІ !!ТАЛ 
МЕІІЕДЖМF,НТ" - Петренко Ірину Во:1одимиріnпу . Жопних онераuій з 1~ісю особою не 
ційснювалось окрі.\1 нарахування заробіт11ої плати. 

Кінцевий бенефіuіарний Rлас11ик - БИЧНИК ІJОJІОДИМИР ВО.;1OДИМИРОНИЧ. 

В звітно.\-tу 11еріоді J,ИЧНИК В. В. придбав 6 239 ін1:1ссти1tій11их сертифікатів Фонду 11а су\1у 
500 тис. rрн. 
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Псоблиnі у,юви 1 1ри зд1иснс11ні 011срац1и з пов'я:~аними особими - відсутні . О11сраuії :i 

nов' язаr,им и особu.\•1и, що виходять за межі ноrмащ,ної госпо;.~арсь1юї дія;1ь11ості , відсутні . 

10. Ці:1і та поліпш:и упраnлі1111я фішнrсо,тми JНВИюtми 

Кt:рівни11тво КУ Л 1шзнRс, що дія.1 1,н ість Фо11ду пов'язана ·3 ризиками ва1rr-1ст1, чистих 

активів у нсстабі11ь1юму ринковому серсловищі може суттєво змінитись унас.1ідок вплину 

суб'єктивних чинників та об'єктивних чи11ни1<ів. вірогіл,ність і нанрямок вш1иву яких заздале1·ід1, 

то•1110 11средба•1ити 11емож.·1и1ю. До таких ризиків віднесено крел.итний рюи1<, ринковий ризик та 

ризик л і квідності . rи н1швий ризик включа~ Ії,L·1ютний ризик, nідсотковии рюик та ін1 11ий ІLіновий 
рюик. Унрмшіння ри:зиками ксрівrrицпнн.1 КУ Л здійснюєгься на ос1 юві розуміння пр11•1и11 

ви11икнен ня ри:щку, кі,11,кіс1юї оцінки ЙОІ'О можJ111во1 ·0 внливу на вартість 11истих активі в та 
:~астосуr1ання інструментарію що,1,0 його 11ом'якшс11 ш1. 

/О.І. R.jJeдumuuii 1нп111, 

Кредитний рюик - рюик то, о, що од1 1_а cropo11a ко11трак-1у про фінансовий інстру:\1ент не 
]може виконати зобов'я :1ан11я і 11е буде при•1и11ою виникнс11 ю1 фіна11со1юrо :збитку іншої сторони. 
Кредитний ризик лрита:-.-1ан11ий такнм фінансовим інструментам, як поточ11 і та де11тип1і рахунки в 

банках, об.1і1-ації та дебіторська :\абор1 ·0Іїаніст1,. 

Ос~юв11ю•1 .\1стодом оцінки кредитних ризиків керівниuтвом КУ А є оr.tінка 

крсл.итос11ро:\-1ОЖності контрагентів Фонду, дня чш·о використовуються кредитні рейти1-11·и п1 бу,'l,ь

яка інша досту11ш1 і1н\юрмація щодо їх спроможності Іїико11ув,ни Gopro1:1i 1обов'юа11ня. КУ Л 

rшкорис-говує 11асту11ні методи упраrшіння кредил1и.,н1 ри-зиками Фонду: 

• ліміти щодо бор,·ових з0Gов'яза11ь за кнасами фіна11сових інстру\1ентіn; 

• лі:-.-1іти щодо боргових ·юбов'я:шн1, 11сред одним ко1 1траrенто:,..1 (або асоuійованою 

1рупою); 

• лі\·1іти 1нодо вк,1адс111, у фінансові 1нструмен1·и в ртріз і кредитних рейп111гі в 1а 

Націон11т,1юю рейтинговою шкалою; 

• ліміти щО;lО ро:1:-.·1 і 111ення дсnо-.;итів у банках 3 різними рейтингами та випадІ(И дефолту 
та негювернс11ш1 л.епо1итік протягом осл11111іх n 'яти років. 

Враховуючи той факт, що фон/1. f: вілкрип1м спеціа.:~ізот,1ним фон,'l,0:\1 акuій, кредитний ризик 
\НІ Ії би .,1ати обмежений вп;1ив, ос1<і.11ьки дептити виконують функuію 11і,r~.три~1ання лікві,'\ІЮсті 

11ри 01пима.'lЬн ій цоходності. 

Лнс під час віііни частка в акціях скорочувалася за рахунок ц1ни, і за раху1юк зменшс11ю1 

кіль1<ості nо31,щій. Тому, постуrюnо, в активах фо11ду пос·І)'пово почали 11среважати депозити. 

Завдяки новим інnестИІ\іям , про які за"Jнас1ено у пункті 9, помітrю -збільшилася, і маса 

мспо:зитів, і їх час·, ка у жо1т1 і-:1исто11а:1 і звіпюrо року. Тому, на "Jвіrну дату кредит11ий ризик є 
до:-.-1іную•1~1м і йому r1ри1.1іляt"J'І,ся oco6J1иna y1:1ara. 

Вс і дспшити ро1м іщені н банІ(ах з висо1<им і11nес1иr~ійним рейтингом. І Іайнижчий рейтинг, 1а 

11аuіона.1r,1юю шкалою ("АА") є у ПАТ "Ідея Банк" (підтвсрджс1ю РА «Крслит J>сйтинг» 30.0&.24) 
та ЛТ "Пірсус Ьа11к МКЬ" (підтверджено РА <,Стандарт РейтиІ·!П) 16.1 2.24). 

І нші дt:1ю11пи у недержавних Gа11ках мают~, найвищий кре,f\итний рейтинг наАЛЛ Останнє 

11і,1твсрджсння кредитного рейтингу АТ "КО\-111 !БАНК" вi,ri РА «Ста11дарт Рейти111·» 11а piR11i 
tiaAAЛ було 13.12.2024. Оно1:1ленн:.1 рейти~ну топ) ж рін~rя 110 ЛТ «Кредоfіанк» від РЛ «Стандарт -
рейтинг» вілбуJюся 25 .1 1.24. 

У зв 'юку зі Jбільше11ш1м частки дсnо:ттів у звілюму році r1ідбуJt0ся розміще11ня у АТ 

<<Т ЛСКОМБЛНК». Останне п ідrвердженш1 rей·1·и11гу від РА «Крсл.ит Рсйтинп) І 9.09.2024 на.рівні 
наААЛ. Інші депозити - у державних Gанках. 

І 0.2. Pltlll((J(ЩU ptl.Jl/K 

Ри нко.вий ризик · - це рюи1< тш·о, що спраnеДJtИМ вартість або \•1айбут11і 1 ·рошові потоки від 

фінансового і11струмента коливатиму1'hся внас.1 1ідок змі11 ринкових uін. Ринковий ри:шк охо11люс 
три типи рюнІ\у: інший 11іновий ри·3нк, налю·mий ризик та вілсоткоnий ризик. Ринковий ризик 

ви11икає у 3н'я:1ку 1 ризиками '.!биткін, зумовлених коJ1ищ1нюР,1И ці11 на а1щії, Аілсоткових ставок та 
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ва:tютних куреіR. КУА наражатимет1,ся на ринкові ризики у зв'язку з і1шестицінми R ак11 ії, 
облігації та інші фіна11сові інструменти Фон,1у. 

Інший ціновий РИЗИК - І(е рюик тот, що справедлива вартіст1, або майбутні rро11юві 11отою1 
nіл фі11а11соrюrо інструмента ко.1иватимуться nнаслідок змін ринкоnих цін (окрі\.1 тих, що 
виникають унаслідоІС nідсотко1юJ"О ризику чи ва:1Юl'НОГО рюику), незалс,к1ю від того, чи 
спричинені вони чинниками, характерними для окремо1·0 фі11а11сово1·0 інструмента або його 
смітс11та, чи чинниками, що впливають на Rci подібні фінансові інструменти, з якю1и 

зл,ійс11ютот1,ся операції на ри11ку. 

Ринкові ри3ики і11вестуваннн суттсnо 1низи:1ися, оскіт,ки сам ринок стагs радикально вуз1,кю,1 

та 11сцікагsим і11весторам. Ііа початок :1вітноrо періо,'\у 3ш1ишилося три інструменти, котрі ще ;1кос1, 

буJІи цікаві інвесторам. 

На кі11ещ, звітнОІ о року залишилосJ! ті.111,ки ,'\Ві пшиції, одна з ЯІСИХ І !АТ «Це11тренер!'О», була 
нереоцінена до 11у,1я гривень. 3 різ11их перевірених джерел, в тому чис,1і і rs пубпічному пrосторі , 
стало відо.\ю, що компанія втратиш1 100% потужностей (причи11и: оку1тuія і ракетні удари). На 
відновлс1111я піде не один рік після війни, а сама гsій11а ще не :закіІІчилася. І це, якщо буде 111ос1, 
ві,'lІІОвлюватися, в 11риннипі. 

Дш1 індикації рівня ри:зику в попер<.щні роки використонупалися 1юказни1<и стандартного 

відхи.'Іеню1 і коефіцієнту варіації. Причому, КУА зпійснювала такий ашші:1 1ю 111ол.енних J..\alllfX 
і11;1ексу ПФТС. . 

R умовах військо~:юго ста11у, в умовах о,с1.и11ичних onepai(ii-i :; ка11іІ'аm,11и\1и інетруr,.1е11тами на 
Л Т "ФОНДO13А БІРЖ Л ПФТС" та Л Т "Українська біржа". ринкові рюики статистичн11ми 

методаІ\-ІИ оцінити МОЖ,lИІЮ, ш1е недОІ(\ЛІ,110. 

Нині ринкові ризики абсолютно 11спиз1шчена неличи11а, оскілh1,и важко 011і11ити час 
остаточної 11еремоrи і вілнов:1ення інтересу до україr1е1,кого ка11італу. Є 11евна полоба ринку, з 
його фор\шJ1ьни.,ш атрибутами, ш1с без достатньої маси угод, яка б відr,ривала І\.ЮіJС1ивості робити 
nис,ювок 11ро іІкус~, середню дохолність ,ю ринку n 11і,1ому. Тим більше, що по предсrаnле11их 
і11струментах мож11а говорити тіт,ки про середню збитковість. 

Зрозумі.10, що ринкова r1ремія 11е береться rто оюю\.tу року, а як середня за л.екі;1ька років, а;н: і 
середня доходність 11а ринку :1 критично низькою лікгsідністю не с пока·ювою. І такою нона с 
останні 9 років. Про це 1юстійно зга,~уtться у Примітках, і поступово вілбулася від:vюва від 
статистичного вимірюванюr риІ!кового ризику по волати;1ьності українських індексів. 

F:кспертно ринкоRі ри:шки, на~1рикла;1, якщо 1ютрі6110 швидко про,'\ати 11е1,ні пшиції в а1щіях, 
рсаю,1ю захмарні. Зарю ри11кова 11рсмія складає 25-30%, і це бс3 бази у вшляді бе:1рюи1югsої 

!\ОХОДНОСП. 

Ризик конкретного паперу через бета-коефіuіє1п 1шз1·1ачати нсмож.rшво, оскільки війсr,ков і 
ризики ;lЛЯ окремих компаній високі, або катастрофічІ!і, і вони 1re прояю1.11ися в uінах тіл1,І(и "Ja 
відсутності :-.1і11імальної J1іІ<Rіл,110сті на ринку акцій. А1с 011і11юючи спрагsедливу Rартість 11акстів 
акцій у складі активів Фонду. t\і1юпі рюики Rарт() вюначати 11а рівні окремих па~н:рів . 

І [айбіт,шу частку в структурі актиr1ігs фонду сктщас пакет нростих акцій Л Т "rАЙФ<І>л~ізІ..]·J 
ьЛНК" (20,5%). І 1ia сьотдні він один з ненулr,овою часткою. Uбвал з частки 38,5% м11ну·,1ого 
року ві,'\бувся :1 двох причин. l lo-r1cp111e, біржова 11і11а 011устилася rюміпю щ:ншс, а по-друл:
частка :;низиJJася технічно через сутн:ве 3бі,1t,111е1111я активігs у жовтні заrщяки новим інвее·1·и11іям. 
Ьанк суттсво постраждаR r.іл втрати від,'Іілень на окупованих територіях, також на зr.1m,н<.:;них 
територіях, дія:1 ьн ісп, бі.11,ш :~б иткова, 11 іж 11рибут1<ова. 

Існує 11роб,1ема банку, що може 110ш1сти піл санкції, оск1льки не закрив сній fіі:;нес у росії і 
ризик зниження вартості акцій 11рисутній, якщо cal!KJLi'i буду1·ь впелені. 

Дш1 Фонлу суттєве з11е1 (і11енн;1 за рахунок цього пакету нже вi,uGyJ юся. Санкції \.южу~ 1, 
11ризвести до додаткових збитків а,1е 1арю такі са11кції ви1щща~оть 11-1шЮЙ\.ювірними . Тому рю1ши 
по цьо.,1у пя1<ету 11осту1юво 111ижуються. Разом 3j -зниже1111я1>·1 ризнків очікуєп,ся і :\рос 1а1111я цію1. 

Rійна нр,нвсла ,'\О різко1·0 з1rе1tіненнн а~щіі-і Миро11і11с1,кого ХJІібопродукту (MHr S.A.) . КУА 
проrно3увала у примітках мину:юго року зростання а1щій, яке толі відGуJІося з 5 до 8 доларів ш1е з 
початко,,1 війни ціна 11р0Rали.1ися вдr.ічі, а на м1111мумах 1:Юсе11и 2023 року вона снгала наніл, .1 
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,1оларів, і 11ро·rя 1 ·ом 2024 року не -зростала 9 міснців. Осноnt➔Ою приL1иrюю :за.:1ишаюл,ся військові 
рюики. 

І !роте за.:~ишалася про6J1ема з Rисокими витрата:\1И 1ю ц1,ому П<Іl(ету :щ зберігання, які могші 

ще :зрости 11іс; 1я 110в і11омлс11ня від ба11ку-3бсріга •tа. Тому бу.10 прийнято рішення nролати цей 
пакет. що і буж1 -зроблено у середині жщ1тю1 :шіп-ю~о року. 

\1ідnо,1ячи 11ідсу~1 ки розr·;1яду ціноnих рюиків rro накста:\і капіта.:11,них і11струментів Фонду, 
можна сказати, що, :з урахува11ням 0Gоро11ної стратегії країни дtІО максимальних ризиків LІІе не 

пройл,ено. Найбі.1ь1.11 ризикові ак,'иви мають наймсншу частку в активах Фонду, 1·0~1у очікуr,мо 
зрос-,-ан11я ніtювих рИЗИІ\ЇL\, :\•1і 11імізаці)І н1шх •1срез продаж протирічить с1 1ецифіні Фонду, як 
сnс11іалі ·юва1юму ф11нлу аюtій, Але рсат,110 саме це nідбу;юся, оскільІ\и цінові р1-пи1(и ш1 
ка11італьні інстру:v1енти nід час восн мак<.:иrщ);1ь11і, і знюксння їх частки є виправца1-1им. 

Валют11ий ри·нш . • це рюик то1·0, що с11ра1:1с,1ю-1 1:1а вщпістh або майбуr11і rpoшoRi потоки вщ 
фі нансово1 о і нстру:v1енгу коливатн:---1у11,с.и внас.підок зм ін валютш1х курсів. 

Д.1я зниження ри:зиків знсцінент1 вітчизняної 1:1а.1юти фонд купус активи но1-.-1інова~іі у 
і1юзеr.111ій вr~.,юті, за якими с мож.,ивість одержання валютних ливідс1щів. 

На ночанж зfІіпю~ о року в активах фон,1у був r~акет а,щій іноземного с1-.-1ітента прості МІ Jr SF: 
(!\1Jиронівс1,кий Хлібонродукт) (код ISIN US55302T2042), що номіновані у :їО,1. СШЛ, але на 
кі11t.·ць зв ітного ро"у їх n с1шr~л:і активі r~ 1:1жс I1с було. З чуrлиnих до колигш-1I, валютного курсу 

активів у 2024 рОІ\і ·нl.І~ишилисн тін1,ки кошти на валютному рахунку 2,4%. Тому в1ти1:1 ва.,ютних 
ризиків або прибутків иід. зростаІІня курсу :-.юж1ш fІважати не сутн:ви'vІ. 

Аідсоткоnий рюик - це ризик того, що с1 1ране.!І)]и1:1а вартіс.тh або майбу-r11і грошові 11ото1ш Rід 
фі11ансunо1'0 інструмс1па ко.1иватимупся nнас:1і,1<ж .змін rинкuвих 1:1ідсоткових ставок. 

Ксрін11и11пю КУЛ усві,'1.о,тює, що відсоткові стаnк~і можуть :1мінюnа-гю.:ь і 11е вn;1иватиме }11( на 
,JОХОДИ Фонду, так і на <:nр,Ш~ДЛИІ'І.У 11артіс·r·1, ЧИСl'ИХ ак1'ИВЇГІ Фон.:~.у. 

д.,н, фо,щу шщій сут, свс :1ростаю1я •tactl(И Лt;ІІО3ИТів до 75% на :1nітну дату, цілком 3ро3у:-.1і.1е, і 

I10нснюва"1ося 1шще. Отже. nі;_~сот1ювии rнпик с. I<ритич,1и,-1 д;Iя ФонJ\у. 

Проп1гом 202,І року в11.1иn нсочікуnаних :І'\·tін nрLщентних стаfІок був нсгативнюf, оскі.:11,ки 

крім початку року, біjtьшість часу ста nки або бу;1и не]мінними або :шижувалися чсре3 вплив 

монетарної політики HGY. Зниження доходності ОF3).(П теж чинило вп_;1ив на де1ю:~ит11 і ставки. 

Державні бавки і та1, мали дуже ни1ькі t.т.tвки, тому там зниження не відбу.1ося, а ось ставки 110 
де1ю3итам нс11ержавннх банків 3а рік знизилися віл. 0,5 до 1,5 відсотка. 

Своею 1~а,'1.і й11іс110 продоnжили користуватися ,'1.ержавні банки, які трима.1и довоснні <:тавки 110 
,'1.с1ю:ттам у гривні. Але, ставю1чи на перше місце налій11ісл,, Фон,'"( 3беріrав депо3Іпи в державних 

банках, хоч,1 і -з 11 изив їх частку в 3агал1.,ному 11ортфе;1і Gop1·0Rиx активів фонл,у. 

Отже, у :зnілюму роні, ·"южна сказати, що процс11ті рюики 11рm1Rюtися 3і знаком 11люс. і зі 

1наком J\•tiнyc - 11.1я дохuлJ1ості Фонду. R прогнозно~•tу ро•~і ncc буде :1а"1еі1<ати ві.д ]ахід11ої 

допомоги і успіхів на ~юлі бuю. 

l(J.3. Ризик ліnвіr>иості 

rизик J1 і кві,'1.ності - ризиr< того, що КУ Л матиме труднощі lІ[)И викона1ші 30601:1 'я3а11ь. 
1юв'я1а11их iJ фі11ансони~1и зобо11'язан 11 ям 11 , що по1-ашаюл,сн ш;1яхом поставки 1·рошов11х коштів 

або іншого фінансового активу Фо11ду. 

КУА здійснює коI~троль лі1шід,юсті 11Iш1хом 11лануванш1 потоLtної ліквідності Фон.цу. У 1в 'я1ку 

3 ТИ).•J, що фо11д ві,1,критий, і ~ютрсба в розрахунках !\ЮЖе виникати щоденно, було прийнято 
рішення 11ід-1·римувати на л.епщитній _;1 інії ПАТ "Ідея І.,ан1<" 11рибли31ю 8-9% а1-тивів, але 11е менше 
5%. На кінеш, 2024 року там буно роз\ііщс110 R,5%. Крі~-1 того, ще 2,4% зберігаєт~,ся на ва:нот11ому 
розрахунковому раху11ку. 

Якщо за11ит перевищить 11их майже 1 І%, що !\ІаЛОЙ\юнірно, коли ринок перебуває на дні, 

можна 11родати частину пакету rайффай:зен Банку, 1ш акції я1ш1·0 :{бсрі1'аєт1,ся певний поп11т. 

Отже ризики ;1 іквілності 11іл час nій11и ·помітно :зрuс.1и. І ця ситуація буде 3бсріrатися до 
ві,ц1,овлен11я певної акти1:11юсті на фон,~овому ринку, ш,а :-.южс настуn11ти ще до кінця вій11и, коли 

11срспеІ(ТИІШ перейдуть в і1~тсрвал 11івроку . І І роте, за історію фонду в останні І О rоків fІідрюу 

вимо1·и на І О% не було. 
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Активи. які наражаюп,ся на вілсоткові ризики 

Тнл aкntRY 31 грудня 2024 31 1·rу1111я 2023 

ьанківські .псnозип1 628 525 

Державні облігації 584 480 

Всього 1212 1005 

Ч:.~ст~-а R аКПІвах Фонду, % 80 66 

Д:1я зба.'lаrrсоваrюго фонду ча<.,-тка 80% в сєrсдньому за рік у лспо·ттах і ОАДІ l. не критичшій 
_актив. І відсотковий ризик є критич11им д-1я Фонду. Зростання частки nідбужJСЯ чере'З 11ро~аж 

круnно,·о паке1·у МНР SE, та через розміщення 1юштів 11а ва.111uтному де1юзиті, }1к і на початок 

1віпюrо року 1находилися 11а 1ю rо•тому рахунку. 

Протягом 2023 року вnJJиn 11еоч ікуваних з:,tін IIроuентн11.х ставок бу11 щ:rативним. оскі:11,ки 
"Рім ,ючатку року. білr,u1іст1, часу ставки або бупи нсл,-1ін11и\1и с160 :з11ижуна..1ися чере:з в11.'lив 
монет-<1рної 11ол і·rики НБУ. 

Доход11іс11, по 013ДП з~1ижуваJ1ася протя1·ом року, і ксс, що куnля.1ося на ПФТС у звіт11ому 

році мало нюINу ,1охо,1.1.11істh, ніж у минуJІому poui. Знижс1111я доходності ОАДІ1 теж чинило R11лив 
ва де11озитні ставки. Держав11і банки і тcti- ма.;111 дуже ни%кі ставки, тому там зниження не 
кідбу;rося, а ось ставки 110 дспози1·ам недержавних бан1(ЇВ за рік знююrися від 0,5 до 1,5 вілсотка. 

Своєю надійністю щ>одовжи.1и користува·rися ,держав11і банки, які тримали довоєнні ставки 1,0 
депозитам у 11щвні, а ва..:11отні, які 11айбіJІt,lІ! актуальні для Фонду, з1-~ижували. Л:1е , ставш~чи на 

rrepшe місце нuнійність, Фонд зберігаn ва.1ютні л.спшити Ії держаnних банках. 

Найзна'!ніша частина всьо1 ·0 депо1ит11оrо 11ортфс.1ю Фонда розміщет1 у на!Iютних ,1спо1итах 

державних ба11ків 11а раху11ках з ка11іта.J1і·іацісю відсоткіn. Стаnки 1ю IIим нюr,кі і вже nідхо;.1.ять .'10 
межі п,оціль1юсті с 1юзиній (<дохо,:.нrіст~, - ;1ікnі,1.н ість». 

У минулому році Фоrщ відмовивсs1 Ri,1 ва.1ют1юго депозиту у Крсдобанку ,ш користп 11ро~.тоrо 
роз~tіще11ня них коштів на валют11ому поточному рахунку. 'Гаке рішення об1-рунrона110 тим, що 

·jа11роnонована ставка 0,01% еко11оміч110 не nиnраnдовує розміще11ня коштів, які 1а мі·зерну п; 1ату 

.цЛя .uе110JИту рал.и1(ально знижус рівен1, лікні,:tності Фоrщу. 1 tc призвеJю ;..10 рестру1011и1:щ11 
вru1ютних коurтів і помітного :1!\1е 11111с111 1я 0~астки н :tепозитах. 

Тому помітна така сильна з:-.1іна частки в остс111ній таблиці, оскі.:~1,ки вільні кошти були таки 

ртміщені з ІІрИЙІ!JJТНою с1авкою на 1н~лют1юму депо1иті у недержавному ЛТ «ТАСКОі\,1L;дНК>> 

Доходиісп, OBJl.ll, в середньому, продовжила 1юмітно перевищувати ,1ох.од11ісл, деrю'3и1· ік, 

1цо є фінансовим дисба.: rансом системи. І при вершій мож.11и1юс·1 і <J>онл. 11с1ростив частку н ОНДІ І , 
коли з'яв~1;1ися кошти від. rrро;щжу пuксту акцій МІ ІР SE. 

Отже, у звіт1ю11.-1у році, можна сказати, що·процснrі ризики rrрuя1:111л11ся зі знаКО"-1 плюс, і з і 

·.юако,-1 !\·1інус - для цохо,1,ності Фонду. В 11роІ'ІІо:нюму році все буде '.іаJІежати ni,1 ·шхід1юї 
до1юмоrи і успіхів ш) ІЮJІ Ї бою. 

Поки що з першим і ,'І.руrи\1 іс11ують 11евні проблеми, особ.1иво піс.; 1я псре:-.юrи Трампа, яка 

серйо:~,ю додаJІа 11св1п1щче1ю(,,і на майбупіє. Тому продовження тре11ду 1ia :тиження с1авок ми нt: 

очікусмо, а, відrювід1ю, 1Iегатиrщого nП!ІИву вілсотково1·0 р1пику 11а чисті ак1·и11и Фонду. 

По:ттивний вnниА ""ожливий з.а }'/\.ІОВ rю1·ір1uсння ситуації 1 :захілною фіІJансовою допомо,·ою. 

причому, за рахунок nкладсн1, у нсдсржав1111х банках і 1а рахунок декаль~щії, яка 11ересщ111ить 

ва-1ютні дс1ю3иrи і ри11коnу вартісп, ва.'1ют11их коштіn tta 1юточному раху11ку. 

10.3. Ршик ніквід1111с111і 

Ри:тк .1ікві,'l.~tості .- ризи" того, що Фонд мат1ще Тf>уд1ющі 11ри в1-1конан11і 1обов ·язань, 

поn'юаних із. фінансовими ·юбов'язаr11-1я11Н1, що поrащают1,ся шляхом пос1·а 11ки гро1uони:< 1<tн uтin 

або іншого фішшсщю1·0 аІ(тиву Фонлу. 

КУА здійснюс контроль ;~іІ(ві,1.ності 1ш1яхо ;-.-1 лі,-1ітуванш1 час·rки низ1,1<оліквід11их активів 

Фонду. Як 11равило, не акції другого с1uе,ю11у та строкові .депозити. 

Оскі.1ьки Фонд є і11-rерва.Jt1,ним фон,г1.ом, то rютrсба 1:1 ртрахунках може ви1111ю-1ути чол1ри fЖ3И 

на рік II і11терnа;1. який трива<·: nротяго\1 трьох робо•rнх ц11ів. Спеціально л;rя ць11го так 1111ю1у(~п,~.:я 

завсрu1сн11я дс,ю·~итів, щоб на 1'ожс11 інтсрnал 1акі11чуnаnся 1-2 стrюкових неnо1нти. 

Крім того, у Фо11д<1 с спе11іа.r11,на дс1ю·зи-гна лінія n ПЛТ "ІДІ:Я ьАНК". з якої можна 1н11;1ою1ти 

Ю)ШТИ до :~алишку І 0UO грн. без nтрати ві,1сотків. Рюом з J І ікві;t1 1ими а1щіями, і державними 

06J1i1 аціями. та1н1й заnас .,іквідності 1ю1<рнє нотрсби R ро:~рахуню:~х. Ііавіп, якщо по.'1ови1ш кліС't-1тіn 

17 

·"'1/) ,. 
:· . ., 



Фо11л.у одночасно ·,1~ср11еться за 1,ику1юм сертифікатіR. Зи всі роки існу1:1анr1я фонду за умоR 
обра1юї стратегії страхуnаr111я ри:зикіг~ ліквідності. жодних пробле.\t 1110,11,0 розрахункіn 11е було. 

То.\·1у ризик JІЇквіл:rюсті щ1>1 і11тервш1ьноrо фонду г~г~а;каємо ІJСС)Ттсвим. 

11. Дотримашш Фопд1ш вимог 11ор:\-tатив110 праnов11х актін Комісії 

Ск..~а,Г\ та структура aкrиr1ir1 Фонду, що 11ерсбуr1ають у портфелі !СІ відп0Rіщ11оть вимогам 
:шконо;рнства, зокрема, ст. 48 Зако11у У країни <,Про інститути с11 іт,ного 1нвестуван11я» в1д 

05.07.2012 р. N~ 5080- \ 11 (і:з змінами та лоповнсннями). 

Фо1 щом було дU1ри:v1а1ю вимог :шконо1цшства щодо складу тя роз-.-1іру ви ~рат, rцо 
відшко,'(овуються ·ш рахунок акrиві~:, інституту спіт,1101·0 інвестуш1ння, зокрема, вю101 По,1оже11ня 
11ро сКJ1,щ та рш:v1ір г~итраr, що відшко)1овуютьс11 ·щ рахунок активів інституту спільно!'О 
інвестування, :штвсрджс1юго ріше1111ям Національної ко\•1ісії:; цінних паперів та фондоRого ринку 

від І 3.08.20] 3 р. No l46S (із з-.1ішн,1и та доповненнями). 

Фондом ;щтримано rтмог щодо ГІілловідності активів !СІ мі11імаг1ьно.\1у обсягу активі1:1. Так, 
зrі,г~:~ю І Іоложеннн про поря;.юк розміщенні!, обігу та в111,упу цінних 11апсрів інституту спіл~,1 юго 
інRсстування. затвердженого Рішсн11я\-1 Націонал1,1юї кш"1ісії з r1і1111их шшеріГІ та фондово1 о ри11ку 
30.07.2013 р. № 1338, мінімалший обсяг активів ІСІ - сума актиГІіn, що становит1, І 250 
мі11іманьних заробі1·11их плат у місяч1-юму роз\1ірі, встаноГІленому на денr, реrстраuії Фонду як 

. . 
1нституту с111."Іьного 111вестуван11я. 

Фондом /l0Три.\1а1ю nимо1· Положення про порядок визначення вартості чистих активів 
і11ститу1·ів спі:1ьно~·о і1шестуван11я, 1атвердженоrо рішенням І Іаціонш1ьної комісії 3 цінних 11аперів 
та фо111ювого р11111<у від 30.07.2013 р. № 1336. Компа11ією 3 управл іння актива.\tИ !СІ 
розрахову1;а"1ась вартіст1, чистих ,нстивів Фонду ста11ом на 1южr1ий робочий ,т~.с111, та останній 
календар11ий день кож1юго міс~щн року. 

І 2. Події 11іс.:~я БалаІІС)' 

ІvІіж ,і.Іатою скшщання та :~атверджсr111я фінансової зr1іт11ості в УкраїІІі л,іс воєнний ста11 
(:~гідно Укюу І Іре:н1;1е1па Україr1и № 64/2022 <,Про введення воєнно1·0 стану n Україні» 
:1атверджс1юго Законом України №2102-ІХ віл: 24.02.2022, у з11'юку 3 військовою агресією 
Російської Федерації проти України), але супє1юго впливу вказана ситуація на фіна!Ісоnу :~вітність 
та фінансовий стан Фонду не З,'(ійс11юваш1. Між ,Г(атою ск.;~ада~111я та :штверj.Jжею~я фі11ансової 
:з1:1іт~юсті жодних подій, JІКі б могли в11:1инути на 1ю1сазни1,и фінансової -звітності та економі,1ні 

рішення корисrунпчіГІ, 11е відбувалося. 

Директор 

Головний бухгалтер 
ТОВ "КУА "АІ-'Т-КЛПІТ АЛ МІ.·Н 
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